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Ata da 418 Sessão Ordinária da 38 Sessão Legislativa da 168 Legislatura da 
Câmara Municipal de Cruzeta. 

Aos dezessete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove, nesta 
cidade, onde funciona o Poder Legislativo, na Sala das Sessões, foi realizada a 418 Sessão 
Ordinária da 38 Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Cruzeta. Sob a Presidência do 
Senhor Vereador José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes e da 18 Secretária Senhora 
Vereadora Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira. Presentes os Senhores Vereadores: Arilúzia 
Sasnara de Araújo, Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira, Hutson Neves Barbosa, Itan Lobo 
de Medeiros José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes, Maria de Lourdes da Silva, 
Mônica Maria de Medeiros Silva e Sara Mac Line da Silva Lobo de Medeiros. E ausente o 
Senhor Vereador Cypriano Pinheiro Medeiros de Araújo. Havendo quórum regimental, o 
Senhor Presidente excepcionalmente às dezessete horas, deu início aos trabalhos. Lida a ata da 
sessão anterior a 408 ordinária da 38 Sessão Legislativa, a mesma foi aprovada unanimemente 
pelos Vereadores presentes. Em seguida passou-se a leitura do expediente que constou do 
seguinte: 1- Da Mesa Diretora — Resolução n° 03/2019, que autoriza o Legislativo Municipal a 
efetuar remanejamento, transposição e transferência de dotações orçamentárias, e dá outras 
providências. Nada mais havendo à tratar no expediente passou-se as apreciações das matérias 
constantes da pauta da sessão. Em fase de segunda discussão e votação encontra-se: 1- Do Poder 
Executivo - Projeto de Lei Complementar n° 04/2019. que institui, no âmbito do município de 
CruzetalRN, o Incentivo de Desempenho Variável do Programa Nacional de Melhoria do 
Acesso e da Qualidade da Atenção Básica —PMAQ-AB, a ser concedido aos profissionais das 
equipes de Estratégia Saúde da Família, de Saúde Bucal e do Núcleo de Apoio à Saúde da 
Família - NASF, na forma que especifica e dá outras providências; e que contava com o Parecer 
n° 18/2019, da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, n° 12/2019, da Comissão de 
Finanças, Orçamento e Fiscalização e n° 05/2019, da Comissão de Educação, Cultura, Saúde e 
Assistência Social, as mesmas favoráveis a aprovação; e colocado o referido em discussão e 
votação, foi aprovado unanimemente pelos Vereadores presentes. Em fase de única discussão 
e votação encontram-se: 1- Do Senhor Vereador Itan Lobo de Medeiros — Requerimentos n° 
40/2019, com fundamento no artigo 95, § 3° inciso VII do Regimento Interno (Resolução n° 
38/90), para que o Projeto de Lei Complementar n° 05/2019 e o Projeto de Lei 18/2019, do 
Poder Executivo, tenham tramitação em Regime de Urgência, de acordo com os dispostos nos 
artigos 59, 107 e 108 do citado Regimento Interno; e colocado o referido em discussão e 
votação, foi aprovado unanimemente pelos Vereadores presentes. 2- Do Poder Executivo —
Projeta de Lei Complementar n°05/2019, que altera a Lei Complementar n°37, de 26 de Agosto 
de 2014, que cria vagas, define atribuições, fixa a carga horária semanal de trabalho e estabelece 
requisitos de investidura dos cargos públicos de provimento efetivo do Poder Executivo 
Municipal e dá outras providências; e colocado o referido em discussão e votação, foi aprovado 
unanimemente pelos Vereadores presentes. Projeto de Lei n° 18/2019, que estabelece critérios 
de registro e aplicação dos recursos da cessão onerosa do bônus de assinatura do pré-sal no 
orçamento deste Município, e dá outras providências; e colocado o referido em discussão e 
votação, foi aprovado unanimemente pelos Vereadores presentes. 3- Do Senhor Vereador Itan 
Lobo de Medeiros — Requerimento n° 29/2019, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a 
necessidade de a Prefeitura, dentro de suas possibilidades, providenciar pavimentação a 
paralelepípedo da Travessa Rafael Pereira de Araújo, e que seja denominada de Travessa 
Severino Félix de Oliveira, neste Município; e colocado o referido em discussão e votação, foi 
aprovado unanimemente pelos Vereadores presentes. 4- Da Senhora Vereadora Maria de 
Lourdes da Silva - Requerimento Verbal, subscrito pelos demais Vereadores presentes -
solicitando a Mesa ouvido o plenário, com fundamento no artigo 95, parágrafo 2°, inciso VII 
do Regimento Interno (Resolução n° 38/90), para que seja inserido em ata Voto de Pesar pelo 
falecimento da Senhora Francisca Helena Medeiros, e que tal manifestação seja comunicada a 
sua família; e colocado o referido em discussão e votação, foi aprovado unanimemente pelos 
Vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente, às dezoito horas, 
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agradeceu a presença de todos. E, declarou encerrada a sessão de cujos trabalhos, lavrou-se a 
presente ata que após lida e aprovada, será devidamente assinada pelos membros da Mesa. 
Sala Pedro V'taI da Câmara Municipal de Cruzeta-RN, em 17 de dezembro de 2019. 

thel St-. an Usando Sales Canuto de Moraes Gabriela Micà'lr al Silva de Góis Pereira 
Presidente r Secretária 
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Ata da 408 Sessão Ordinária da 38 Sessão Legislativa da 168 Legislatura da 

Câmara Municipal de Cruzeta. 
Aos dez dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove, nesta cidade, 

onde funciona o Poder Legislativo, na Sala das Sessões, foi realizada a 408 Sessão Ordinária da 
38 Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Cruzeta. Sob a Presidência do Senhor Vereador 
José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes e da l8 Secretária Senhora Vereadora 
Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira. Presentes os Senhores Vereadores: Arilúzia Sasnara de 
Araújo, Gabriela Micada Silva de Góis Pereira, Hutson Neves Barbosa, Itan Lobo de Medeiros 
José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes, Maria de Lourdes da Silva, Mônica Maria 
de Medeiros Silva e Sara Mac Line da Silva Lobo de Medeiros. E ausente o Senhor Vereador 
Cypriano Pinheiro Medeiros de Araújo. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente às 
dezenove horas, deu início aos trabalhos. Lida a ata da sessão anterior a 398 ordinária da 38
Sessão Legislativa, a mesma foi aprovada unanimemente pelos Vereadores presentes. Em 
seguida passou-se a leitura do expediente que constou do seguinte: 1- Do Poder Executivo —
Mensagens n°s 14 e 15/2019, encaminhando o Projeto de Lei Complementar n° 05/2019, que 
altera a Lei Complementar n° 37, de 26 de Agosto de 2014, que cria vagas, define atribuições, 
fixa a carga horária semanal de trabalho e estabelece requisitos de investidura dos cargos 
públicos de provimento efetivo do Poder Executivo Municipal e dá outras providências; e o 
Projeto de Lei n° 18/2019, que estabelece critérios de registro e aplicação dos recursos da cessão 
onerosa do bônus de assinatura do pré-sal no orçamento deste Município, e dá outras 
providências. 2-Do Senhor Vereador Itan Lobo de Medeiros — Requerimentos n°s 29 e 30/2019, 

solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a necessidade de a Prefeitura, dentro de suas 
possibilidades, providenciar pavimentação a paralelepípedo da Travessa Rafael Pereira de 
Araújo, e que seja denominada de Travessa Severino Félix de Oliveira, neste Município; e com 

fundamento no artigo 95, § 3° inciso VII do Regimento Interno (Resolução n° 38/90), para que 
o Projeto de Lei Complementar n° 05/2019 e o Projeto de Lei 18/2019, do Poder Executivo, 
tenham tramitação em Regime de Urgência, de acordo com os dispostos nos artigos 59, 107 e 
108 do citado Regimento Interno. 3- Da Senhora Vereadora Maria de Lourdes da Silva -
Requerimento Verbal, subscrito pelos demais Vereadores presentes - solicitando a Mesa ouvido 

o plenário, com fundamento no artigo 95, parágrafo 2°, inciso VII do Regimento Interno 
(Resolução n° 38/90), para que seja inserido em ata Voto de Pesar pelo falecimento da Senhora 
Francisca Helena Medeiros, e que tal manifestação seja comunicada a sua família. Nada mais 
havendo à tratar no expediente, passou-se as apreciações das matérias constantes da pauta da 
sessão. Em fase de única discussão e votação encontram-se: 1- Da Mesa Diretora - Emenda n° 
02 a Resolução n° 70/2013, que modifica o Anexo I da Resolução n° 70/2013 e dá outras 
providências; e que contava com o Parecer n° 17/2019, da Comissão de Legislação, Justiça e 
Redação, n° 11/2019, da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização, ambas favoráveis a 

aprovação, e colocado o referido em discussão e votação, foi aprovado unanimemente pelos 
Vereadores presentes. Em fase de primeira discussão e votação encontra-se: 1- Do Poder 

Executivo - Projeto de Lei Complementar n° 04/2019. que institui, no âmbito do município de 
Cruzeta/RN, o Incentivo de Desempenho Variável do Programa Nacional de Melhoria do 
Acesso e da Qualidade da Atenção Básica—PMAQ-AB, a ser concedido aos profissionais das 
equipes de Estratégia Saúde da Família, de Saúde Bucal e do Núcleo de Apoio à Saúde da 
Família - NASF, na forma que especifica e dá outras providências; e que contava com o Parecer 

n° 18/2019, da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, n° 12/2019, da Comissão de 

Finanças, Orçamento e Fiscalização e n° 05/2019, da Comissão de Educação, Cultura, Saúde e 

Assistência Social, as mesmas favoráveis a aprovação, e colocado o referido em discussão e 

votação, foi aprovado unanimemente pelos Vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar, 

o Senhor Presidente, às vinte horas e quarenta minutos, agradeceu a presença de todos. E 

comunicou que os Projetos de Leis Complementar n°s 04 e 05/2019 e o Projeto de Lei n° 

18/2019, constariam na ordem do dia da sessão seguinte. E, declarou encerrada a sessão de 
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cujos trabalhos, lavrou-se a presente ata que após lida e aprovada, será devidamente assinada 
pelos membros da Mesa. 
Sala Pedro Vital da Câmara Municipal de Cruzeta-RN, em 10 de dezembro de 2019. 

José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes Gabriela MicãM4Slva de Góis Pereira 
Presidente ii Secretária 
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Ata da 398 Sessão Ordinária da 38 Sessão Legislativa da 168 Legislatura da 

Câmara Municipal de Cruzeta. 

Aos três dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove, nesta 
cidade, onde funciona o Poder Legislativo, na Sala das Sessões, foi realizada a 398 Sessão 
Ordinária da 38 Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Cruzeta. Sob a Presidência do 
Senhor Vereador José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes e da l a Secretária Senhora 
Vereadora Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira. Presentes os Senhores Vereadores: Arilúzia 
Sasnara de Araújo, Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira, Hutson Neves Barbosa, José Ethel 

Stephan Usando Sales Canuto de Moraes, Maria de Lourdes da Silva e Mônica Maria de 
Medeiros Silva. E ausentes os Senhores Vereadores: Cypriano Pinheiro Medeiros de Araújo, 

Domingos Alves de Araújo e Itan Lobo de Medeiros. Havendo quórum regimental, o Senhor 

Presidente às dezenove horas, deu início aos trabalhos. Lida a ata da sessão anterior a 388

ordinária da 38 Sessão Legislativa, a mesma foi aprovada unanimemente pelos Vereadores 

presentes. Em seguida passou-se a leitura do expediente que constou do seguinte: 1- Da Mesa 

Diretora - Emenda n° 02 a Resolução n° 70/2013, que modifica o Anexo I da Resolução n° 

70/2013 e dá outras providências. 2- Do Senhor Vereador Domingos Alves de Araújo —

Requerimento n° 01/2019, no uso de suas atribuições regimentais, com fulcro no que preceitua 

o Art. 69, I, do Regimento desta Casa Legislativa vem respeitosamente perante Vossa 

Excelência, em conformidade com o atestado médico ora anexado, requerer licença do exercício 

da vereança pelo período de 60 (sessenta) dias, devendo ser assegurado o subsídio, na forma do 
§3°, do Art. 79, do referido Regimento Interno.3- Da Senhora Vereadora Maria de Lourdes da 
Silva - Requerimento Verbal, subscrito pelos demais Vereadores presentes - solicitando a Mesa 
ouvido o plenário, com fundamento no artigo 95, parágrafo 2°, inciso VII do Regimento Interno 
(Resolução n° 38/90), para que seja inserido em ata Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor 
Rogério de Medeiros Silva, e que tal manifestação seja comunicada a sua família. Nada mais 
havendo à tratar no expediente, passou-se as apreciações das matérias constantes da pauta da 
sessão. Em fase de única discussão e votação encontram-se: 1- Da Senhora Vereadora Arilúzia 
Sasnara de Araújo - Requerimento n° 38/2019, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a 
construção de uma ciclovia na entrada de nossa cidade vindo de São José do Seridó, mais 
precisamente do Trevo, passando pelo Alto dos Remédios finalizando na ponte onde passa a 
água de nosso açude público; e colocado em discussão e votação, foi aprovado unanimemente 
pelos Vereadores presentes. 2- Da Senhora Vereadora Maria de Lourdes da Silva -
Requerimento Verbal, subscrito pelos demais Vereadores presentes - solicitando a Mesa ouvido 
o plenário, com fundamento no artigo 95, parágrafo 2°, inciso VII do Regimento Interno 
(Resolução n° 38/90), para que seja inserido em ata Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor 
Rogério de Medeiros Silva, e que tal manifestação seja comunicada a sua família; e colocado 
em discussão e votação, foi aprovado unanimemente pelos Vereadores presentes. 3- Do Senhor 
Vereador Domingos Alves de Araújo — Requerimento n° 01/2019, no uso de suas atribuições 
regimentais, com fulcro no que preceitua o Art. 69, I, do Regimento desta Casa Legislativa vem 

respeitosamente perante Vossa Excelência, em conformidade com o atestado médico ora 
anexado, requerer licença do exercício da vereança pelo período de 60 (sessenta) dias, devendo 
ser assegurado o subsídio, na forma do §3°, do Art. 79, do referido Regimento Interno; e 
colocado em discussão e votação, foi aprovado unanimemente pelos Vereadores presentes. 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente, às vinte horas e quarenta e cinco minutos, 
agradeceu a presença de todos. E comunicou que o Projeto de Lei Complementar n° 04/2019 e 

a Emenda 02 a Resolução n° 70/2013, constariam na ordem do dia da sessão seguinte. E, 

declarou encerrada a sessão de cujos trabalhos, lavrou-se a presente ata que após lida e 

aprovada, será d vidamente ass . da pelos membros da Mesa. 

Sala Pedro V d C" ra i/  i ipal de Cruzeta-RN, em 03 de dezembro 'e ' 019. 

José E e St an sand' S ~s Caluto de Moraes Gabriela Micarlã it a de Góis Pereira 

Presidente ia Sei retária 
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Ata da 388 Sessão Ordinária da 38 Sessão Legislativa da 168 Legislatura da 

Câmara Municipal de Cruzeta. 
Aos vinte e seis dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove, 

nesta cidade, onde funciona o Poder Legislativo, na Sala das Sessões, foi realizada a 388 Sessão 

Ordinária da 38 Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Cruzeta. Sob a Presidência do 

Senhor Vereador José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes e da 18 Secretária Senhora 

Vereadora Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira. Presentes os Senhores Vereadores: Cypriano 

Pinheiro Medeiros de Araújo, Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira, Itan Lobo de Medeiros, 

José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes e Mônica Maria de Medeiros Silva. E 

ausentes os Senhores Vereadores: Arilúzia Sasnara de Araújo, Domingos Alves de Araújo, 

Hutson Neves Barbosa e Maria de Lourdes da Silva. Havendo quórum regimental, o Senhor 

Presidente às dezenove horas, deu início aos trabalhos. Lida a ata da sessão anterior a 378

ordinária da 38 Sessão Legislativa, a mesma foi aprovada unanimemente pelos Vereadores 

presentes. Em seguida passou-se a leitura do expediente que constou do seguinte: 1- Do Senhor 

Vereador José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes - Projeto de Lei Substitutivo n° 

01/2019 ao Projeto ae Lei Complementar n° 04/2019. que institui, no âmbito do município de 

Cruzeta/RN, o Incentivo de Desempenho Variável do Programa Nacional de Melhoria do 

Acesso e da Qualidade da Atenção Básica —PMAQ-AB, a ser concedido aos profissionais das 

equipes de Estratégia Saúde da Família, de Saúde Bucal e do Núcleo de Apoio à Saúde da 
Família - NASF, na forma que especifica e dá outras providências. Requerimento Verbal, 
subscrito pelos demais Vereadores presentes - solicitando a Mesa ouvido o plenário, com 
fundamento no artigo 95, parágrafo 2°, inciso VII do Regimento Interno (Resolução n° 38/90), 
para que seja inserido em ata Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor Elói Dantas Neto, e 
que tal manifestação seja comunicada a sua família. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente, às dezenove horas e quarenta e cinco minutos, agradeceu a presença de todos. E, 
declarou encerrada a sessão de cujos trabalhos, lavrou-se a presente ata que após lida e 
aprovada, será devidamente assinada pelos membros da Mesa. 
Sala Pedro Vital Câmara Municipal deç uz,ta-RN, em 26 de novembro de 2019. 

José Ethè Stephan Usa,fdo Sale 
resident 

to de Mora'es Gabriela Mic Tva de Góis Pereira 
ecretária 
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Ata da 378 Sessão Ordinária da 38 Sessão Legislativa da 168 Legislatura da 

Câmara Municipal de Cruzeta. 
Aos dezenove dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove, nesta 

cidade, onde funciona o Poder Legislativo, na Sala das Sessões, foi realizada a 378 Sessão 
Ordinária da 38 Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Cruzeta. Sob a Presidência do 
Senhor Vereador José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes e da 18 Secretária Senhora 
Vereadora Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira. Presentes os Senhores Vereadores: Arilúzia 
Sasnara de Araújo, Domingos Alves de Araújo, Cypriano Pinheiro Medeiros de Araújo, 
Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira, Hutson Neves Barbosa, Itan Lobo de Medeiros, José 
Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes e Maria de Lourdes da Silva. E ausente a 
Senhora Vereadora Mônica Maria de Medeiros Silva. Havendo quórum regimental, o Senhor 
Presidente às dezenove horas, deu início aos trabalhos. Lida a ata da sessão anterior a 368
ordinária da 38 Sessão Legislativa, a mesma foi aprovada unanimemente pelos Vereadores 
presentes. Em seguida passou-se a leitura do expediente que constou do seguinte: 1- Dos 
Senhores: Vereadores: Arilúzia Sasnara de Araújo, Itan Lobo de Medeiros, Hutson Neves 
Barbosa e Mônica Maria de Medeiros Silva — Emendas n°s 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 
10, 11, 12, 13, 14 e 15/2019 ao Projeto de Lei Complementar n° 04/2019. 2- Da Senhora 
Vereadora Arilúzia Sasnara de Araújo - Requerimento n° 38/2019, solicitando ao Senhor 
Prefeito Municipal, a construção de uma ciclovia na entrada de nossa cidade vindo de São José 
do Seridó, mais precisamente do Trevo, passando pelo Alto dos Remédios finalizando na ponte 
onde passa a água de nosso açude público. Nada mais havendo a tratar no expediente passou-
se a apreciação da matéria constante da pauta da sessão. Em fase de segunda e última discussão 
e votação encontra-se: 1- Do Senhor Vereador José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de 
Moraes - Projeto de Lei n° 16/2019, que autoriza a desafetação de bens móveis de propriedade 
da Câmara Municipal de Cruzeta-RN, conforme especifica e dá outras providências; e que 
contava com o Parecer n° 17/2019, da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, a mesma 
favorável à aprovação; e colocado o referido em discussão e votação, foi aprovado 
unanimemente pelos Vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente, 
às vinte horas e trinta e cinco minutos, agradeceu a presença de todos. E, declarou encerrada a 
sessão de cujos trabalhos, lavrou-se a presente ata que após lida e aprovada, será devidamente 
assinada pelos membros da Mesa. 
Sala Pedro Vital da Câmara Municipal de Cruzeta-RN, em 19 de novembrg4e 2019. 

José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes Gabriela MicarTa Siva de Góis Pereira 
Presidente l8 S cretária 
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Ata da 36° Sessão Ordinária da 3a Sessão Legislativa da 16° Legislatura da 

Câmara Municipal de Cruzeta. 
Aos doze dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove, nesta cidade, 

onde funciona o Poder Legislativo, na Sala das Sessões, foi realizada a 36a Sessão Ordinária da 3a 
Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Cruzeta. Sob a Presidência do Senhor Vereador José 
Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes e da ia Secretária Senhora Vereadora Gabriela 
Micarla Silva de Góis Pereira. Presentes os Senhores Vereadores: Arilúzia Sasnara de Araújo, 
Domingos Alves de Araújo, Cypriano Pinheiro Medeiros de Araújo, Gabriela Micarla Silva de Góis 
Pereira, Hutson Neves Barbosa, Itan Lobo de Medeiros, José Ethel Stephan Usando Sales Canuto 
de Moraes, Maria de Lourdes da Silva e Mônica Maria de Medeiros Silva. Havendo quórum 
regimental, o Senhor Presidente excepcionalmente às dezoito horas, deu início aos trabalhos. Lida 
a ata da sessão anterior a 2a Extraordinária da 3a Sessão Legislativa, a mesma foi aprovada 
unanimemente pelo Plenário. Em seguida passou-se a leitura do expediente que constou do 
seguinte: 1- Da Senhora Vereadora Maria de Lourdes da Silva, subscrito pelos demais Vereadores 
- Requerimento Verbal, solicitando a Mesa ouvido o plenário, com fundamento no artigo 95, 
parágrafo 2°, inciso VII do Regimento Interno (Resolução n° 38/90), para que seja inserido em ata 
Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor Paulo Sérgio de Lira, e que tal manifestação seja 
comunicada a sua família. Nada mais havendo a tratar no expediente passou-se as apreciações das 
matérias constantes da pauta da sessão. Em fase de primeira discussão e votação encontra-se: 1-Do 
Senhor Vereador José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes - Projeto de Lei n° 16/2019, 
que autoriza a desafetação de bens móveis de propriedade da Câmara Municipal de Cruzeta-RN, 
conforme especifica e dá outras providências; e que contava com o Parecer n° 17/2019, da Comissão 
de Legislação, Justiça e Redação, a mesma favorável à aprovação; e colocado o referido em 
discussão e votação, foi aprovado unanimemente pelo plenário. Em fase de única discussão e 
votação encontram-se: 1- Da Senhora Vereadora Ariluzia Sasnara de Araújo - Requerimento 
Verbal, solicitando a Mesa ouvido o plenário, com fundamento no artigo 95, parágrafo 2°, inciso 
VII do Regimento Interno (Resolução n° 38/90), para que seja inserido em ata, Voto de Aplauso ao 
garoto Kauã Andrey, pela convocação para a base do Fortaleza Futebol Clube, e que tal 
manifestação seja comunicada ao mesmo; e colocado o referido em discussão e votação, foi 
aprovado unanimemente pelo plenário. 2- Da Senhora Vereadora Mônica Maria de Medeiros Silva 
- Requerimento Verbal, solicitando a Mesa ouvido o plenário, com fundamento no artigo 95, 
parágrafo 2°, inciso VII do Regimento Interno (Resolução n° 38/90), para que seja inserido em ata 
Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor José Azevêdo de Medeiros, e que tal manifestação seja 
comunicada a sua família; e colocado o referido em discussão e votação, foi aprovado 
unanimemente pelo plenário. 3- Do Senhor Vereador Itan Lobo de Medeiros - Requerimento 
Verbal, solicitando a Mesa ouvido o plenário, com fundamento no artigo 95, parágrafo 2°, inciso 
VII do Regimento Interno (Resolução n° 38/90), para que seja inserido em ata, Voto de Aplauso ao 
músico saxofonista Joelson Silva premiado com a comenda Amigo do Cerimonial pela Câmara 
Municipal de Natal, e que tal manifestação seja comunicada ao mesmo; e colocado o referido em 
discussão e votação, foi aprovado unanimemente pelo plenário. 4- Da Senhora Vereadora Maria de 
Lourdes da Silva, subscrito pelos demais Vereadores - Requerimento Verbal, solicitando a Mesa 
ouvido o plenário, com fundamento no artigo 95, parágrafo 2°, inciso VII do Regimento Interno 
(Resolução n° 38/90), para que seja inserido em ata Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor Paulo 
Sérgio de Lira, e que tal manifestação seja comunicada a sua família; e colocado o referido em 
discussão e votação, foi aprovado unanimemente pelo plenário. Nada mais havendo a tratar, o 
Senhor Presidente, às dezoito horas e trinta e cinco minutos, agradeceu a presença de todos. E, 
comunicou que o Projeto de Lei n° 16/2019, constaria na ordem do dia da sessão seguinte. E, 
declarou encerrada a sessão de cujos trabalhos, lavrou-se a presente ata que após lida e aprovada, 
será devidamente assinada pelos membros da Mesa. 

Sala Pedro Vi . ~+ . Câmara Municipal de Cruzeta-RN, em 12 de novembro de 2019. 

sano : ale C~oraes Gabriela Micarl ilva de Góis Pereira 

Presidente la ecretária 
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Ata da 28 Sessão Extraordinária da 38 Sessão Legislativa da 16a Legislatura 

da Câmara Municipal de Cruzeta. 
Aos seis dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove, nesta 

cidade, onde funciona o Poder Legislativo, na Sala das Sessões, foi realizada a 35a Sessão 
Ordinária da 3a Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Cruzeta. Sob a Presidência do 
Senhor Vereador José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes e da la Secretária Senhora 
Vereadora Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira. Presentes os Senhores Vereadores: Arilúzia 
Sasnara de Araújo, Domingos Alves de Araújo, Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira, Itan 
Lobo de Medeiros, José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes, Maria de Lourdes da 
Silva e Mônica Maria de Medeiros Silva. E ausentes os Senhores Vereadores: Cypriano 
Pinheiro Medeiros de Araújo e Hutson Neves Barbosa. Havendo quórum regimental, o Senhor 
Presidente às dezenove horas, deu início aos trabalhos. Lida a ata da sessão anterior a 35a 
Ordinária da 3a Sessão Legislativa, a mesma foi aprovada unanimemente pelos Vereadores 
presentes. Nada havendo a tratar no expediente passou-se a apreciação da matéria constante da 
pauta da sessão. Em fase de única discussão e votação encontra-se:!- Do Poder Executivo: 
Projeto de Lei n° 17/2019, que altera a redação da Lei n° 1.112, de 06 de novembro de 2018, 
que "Dispõe sobre a autorização de doação do terreno especificado ao longo deste corpo 
legislativo à Companhia Estadual de Habitação e Desenvolvimento Urbano — CEHAB/RN, no 
âmbito do Programa Habitacional do Governo do Estado do Rio Grande do Norte, denominado 
PROMORADIA/VIVER MELHOR, pelo município de Cruzeta/RN e dá outras providências"; 
e colocado em discussão e votação, foi aprovado unanimemente pelos Vereadores presentes. 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente, às dezenove horas e trinta e cinco minutos, 
agradeceu a presença de todos. E, comunicou que o Projeto de Lei n° 16/2019, constaria na 
ordem do dia da sessão seguinte. E, declarou encerrada a sessão de cujos trabalhos, lavrou-se a 
presente ata que após lida e aprovada, será devidamente assinada pelos membros da Mesa. 
Sala Pedro Vital d . âmara Munici y. l de Cruzeta-RN, em 06 de novembro de 2019. 

José Eth ál- anu Moraes Gabriela Micar a ilva de Góis Pereira 
Pre adente la ecretária 
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Ata da 358 Sessão Ordinária da 38 Sessão Legislativa da 168 Legislatura da 

Câmara Municipal de Cruzeta. 
Aos cinco dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove, nesta 

cidade, onde funciona o Poder Legislativo, na Sala das Sessões, foi realizada a 358 Sessão 
Ordinária da 38 Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Cruzeta. Sob a Presidência do 
Senhor Vereador José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes e da 28 Secretária Senhora 
Vereadora Maria de Lourdes da Silva. Presentes os Senhores Vereadores: Arilúzia Sasnara de 
Araújo, Cypriano Pinheiro Medeiros de Araújo, Hutson Neves Barbosa, Itan Lobo de Medeiros, 
José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes, Maria de Lourdes da Silva e Mônica Maria 
de Medeiros Silva. E ausentes os Senhores Vereadores: Domingos Alves de Araújo e Gabriela 
Micarla Silva de Góis Pereira. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente às dezenove 
horas, deu início aos trabalhos. Lida a ata da sessão anterior a 348 Ordinária da 38 Sessão 
Legislativa, a mesma foi aprovada unanimemente pelos Vereadores presentes. Em seguida 
passou-se a leitura do expediente que constou do seguinte: 1- Do Poder Executivo: Mensagem 
n° 13/2019, encaminhando o Projeto de Lei n° 17/2019, que altera a redação da Lei n° 1.112, de 
06 de novembro de 2018, que "Dispõe sobre a autorização de doação do terreno especificado 
ao longo deste corpo legislativo à Companhia Estadual de Habitação e Desenvolvimento 
Urbano — CEHAB/RN, no âmbito do Programa Habitacional do Governo do Estado do Rio 
Grande do Norte, denominado PROMORADIA/VIVER MELHOR, pelo município de 
Cruzeta/RN e dá outras providências". 2- Do Senhor Vereador José Ethel Stephan Usando Sales 
Canuto de Moraes — Requerimento n° 37/2019, com fundamento no artigo 95, § 3° inciso VII 
do Regimento Interno (Resolução n° 38/90), para que o Projeto de Lei 17/2019, do Poder 
Executivo, tenha tramitação em Regime de Urgência, de acordo com os dispostos nos artigos 
59, 107 e 108 do citado Regimento Interno. E requerendo, outros sim, com base no citado artigo 
59, que o presente Requerimento seja dispensado de parecer de comissão. 3- Da Senhora 
Vereadora Ariluzia Sasnara de Araújo - Requerimento Verbal, solicitando a Mesa ouvido o 
plenário, com fundamento no artigo 95, parágrafo 2°, inciso VII do Regimento Interno 
(Resolução n° 38/90), para que seja inserido em ata, Voto de Aplauso ao garoto Kauã Andrey, 
pela convocação para a base do Fortaleza Futebol Clube, e que tal manifestação seja 
comunicada ao mesmo. 4- Da Senhora Vereadora Mônica Maria de Medeiros Silva -
Requerimento Verbal, solicitando a Mesa ouvido o plenário, com fundamento no artigo 95, 
parágrafo 2°, inciso VII do Regimento Interno (Resolução n° 38/90), para que seja inserido em 
ata Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor José Azevêdo de Medeiros, e que tal manifestação 
seja comunicada a sua família. 5- Do Senhor Vereador Itan Lobo de Medeiros - Requerimento 
Verbal, solicitando a Mesa ouvido o plenário, com fundamento no artigo 95, parágrafo 2°, 
inciso VII do Regimento Interno (Resolução n° 38/90), para que seja inserido em ata, Voto de 
Aplauso ao músico saxofonista Joelson Silva premiado com a comenda Amigo do Cerimonial 

pela Câmara Municipal de Natal, e que tal manifestação seja comunicada ao mesmo. Nada mais 
havendo a tratar no expediente passou-se a apreciação da matéria constante da pauta da sessão. 
Em fase de segunda discussão e votação encontra-se: 1- Do Poder Executivo - Projeto de Lei 
n° 15/2019, que estima a receita e fixa a despesa do município de Cruzeta/RN, para o exercício 

de 2020, no valor de 24.000.000,00 (vinte e quatro milhões de reais); e que contava com o 
Parecer n° 16/2019, da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, n° 10/2019, da Comissão 
de Finanças, Orçamento e Fiscalização e n° 04/2019, da Comissão de Educação, Cultura, Saúde 

e Assistência Social, as mesmas favoráveis a aprovação, e colocado o referido em discussão e 

votação, foi aprovado unanimemente pelos Vereadores presentes. Em fase de única discussão 

e votação encontra-se: 1- Do Senhor Vereador José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de 

Moraes — Requerimento n° 37/2019, com fundamento no artigo 95, § 3° inciso VII do 

Regimento Interno (Resolução n° 38/90), para que o Projeto de Lei 17/2019, do Poder 

Executivo, tenha tramitação em Regime de Urgência, de acordo com os dispostos nos artigos 

59, 107 e 1.08 do citado Regimento Interno.; e colocado em discussão e votação, foi aprovado 
unanimemente pelos Vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente, 
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às dezenove horas e cinquenta minutos, agradeceu a presença de todos. E, convocou a todos 
para uma sessão extraordinária para amanhã dia 06 no horário regimental e comunicou que o 
Projeto de Lei n° 17/2019, constaria na ordem do dia da sessão seguinte. E, declarou encerrada 
a sessão de cujos trabalhos, lavrou-se a presente ata que após lida e aprovada, será devidamente 
assinada pelos membros da Mesa. 
Sala Pedro Vi, .1 da Câmara Mapicipal de Cruzeta-RN, em 05 de novembro de 2019. 

José tep can Usap(do Sales Canuto de Moraes Maria dè'Loürdes da Silva 
Presidente 2a Secretária 
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Ata da 348 Sessão Ordinária da 38 Sessão Legislativa da 168 Legislatura da 

Câmara Municipal de Cruzeta. 
Aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove, nesta 

cidade, onde funciona o Poder Legislativo, na Sala das Sessões, foi realizada a 348 Sessão 
Ordinária da 38 Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Cruzeta. Sob a Presidência do 
Senhor Vereador José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes e da 18 Secretária Senhora 
Vereadora Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira. Presentes os Senhores Vereadores: Arilúzia 
Sasnara de Araújo, Cypriano Pinheiro Medeiros de Araújo, Domingos Alves de Araújo, 
Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira, Hutson Neves Barbosa, Itan Lobo de Medeiros, José 
Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes, Maria de Lourdes da Silva e Mônica Maria de 
Medeiros Silva. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente às dezenove horas, deu 
início aos trabalhos. Lida a ata da sessão anterior a 338 Ordinária da 38 Sessão Legislativa, a 
mesma foi aprovada unanimemente pelo Plenário. Nada havendo a tratar no expediente passou-
se a apreciação da matéria constante da pauta da sessão. Em fase de primeira discussão e 
votação encontra-se: 1- Do Poder Executivo - Projeto de Lei n° 15/2019, que estima a receita e 
fixa a despesa do município de Cruzeta/RN, para o exercício de 2020, no valor de 24.000.000,00 
(vinte e quatro milhões de reais); e que contava com o Parecer n° 16/2019, da Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação, n° 10/2019, da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização e 
n° 04/2019, da Comissão de Educação, Cultura, Saúde e Assistência Social, as mesmas favoráveis 
a aprovação, e colocado o referido em discussão e votação, foi aprovado unanimemente pelo 
Plenário Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente, às dezenove horas e quarenta 
minutos, agradeceu a presença de todos. E, comunicou que o Projeto de Lei n° 15/2019, 
constaria na ordem do dia da sessão seguinte. E, declarou encerrada a sessão de cujos trabalhos, 
lavrou-se a presente ata que após lida e aprovada, será devidamente assinada pelos membros da 
Mesa. 
Sala Pedro Vital ta Câmara Munici . .1 de Cruzeta-RN, em 29 de outubro de 2019. 

José Eth i, san. o ' al - Canuto  Moraes Gabriela Micarla i a de Góis Pereira 
Presidente 18 S cretária 
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Ata da 338 Sessão Ordinária da 38 Sessão Legislativa da 168 Legislatura da 

Câmara Municipal de Cruzeta. 
Aos vinte e dois dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove, nesta 

cidade, onde funciona o Poder Legislativo, na Sala das Sessões, foi realizada a 338 Sessão 
Ordinária da 38 Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Cruzeta. Sob a Presidência do 
Senhor Vereador José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes e da 18 Secretária Senhora 
Vereadora Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira. Presentes os Senhores Vereadores: Arilúzia 
Sasnara de Araújo, Cypriano Pinheiro Medeiros de Araújo, Domingos Alves de Araújo, 
Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira, Hutson Neves Barbosa, Itan Lobo de Medeiros, José 
Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes, Maria de Lourdes da Silva e Mônica Maria de 
Medeiros Silva. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente às dezenove horas, deu 
início aos trabalhos. Lida a ata da sessão anterior a 328 Ordinária da 38 Sessão Legislativa, a 
mesma foi aprovada unanimemente pelo Plenário. Em seguida passou-se a leitura do expediente 
que contou do seguinte: A- Da correspondência recebida: 1- Do Senhor Vereador Itan Lobo de 
Medeiros - Requerimento Verbal, solicitando a Mesa ouvido o plenário, com fundamento no 
artigo 95, parágrafo 2°, inciso VII do Regimento Interno (Resolução n° 38/90), para que seja 
inserido em ata Voto de Pesar pelo falecimento da Senhora Maria Cícera da Conceição, e que 
tal manifestação seja comunicada a sua família. 2- Da Senhora Vereadora Mônica Maria de 
Medeiros Silva - Requerimento Verbal, solicitando a Mesa ouvido o plenário, com fundamento 
no artigo 95, parágrafo 2°, inciso VII do Regimento Interno (Resolução n° 38/90), para que seja 
inserido em ata Voto de Congratulação ao Padre Carlos Eduardo e Equipe parabenizando pela 
belíssima festa em honra a Virgem dos Remédios e que seja comunicada ao mesmo. 3- Da 
Senhora Vereadora Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira Silva - Requerimento Verbal, 
solicitando a Mesa ouvido o plenário, com fundamento no artigo 95, parágrafo 2°, inciso VII 
do Regimento Interno (Resolução n° 38/90), para que seja inserido em ata Voto de 
Congratulação as adolescentes Nadja e Naedja, alunas da Escola Municipal Ana Assis de 
Medeiros, que representaram Cruzeta na modalidade de vôlei de areia no JERN'S 2019 

realizado em Natal, consagrando-se campeãs, como também, o título de atleta de ouro pela 
brilhante conquista, e que seja comunicada as mesmas. Nada mais havendo ser tratado no 
expediente passou-se as apreciações das matérias constantes da pauta da sessão. Em fase de 
única discussão e votação encontram-se: 1- Da Senhora Vereadora Mônica Maria de Medeiros 
Silva - Requerimento Verbal, solicitando a Mesa ouvido o plenário, com fundamento no artigo 
95, parágrafo 2°, inciso VII do Regimento Interno (Resolução n° 38/90), para que seja inserido 
em ata Voto de Congratulação aos descendentes da família de Seu Cnspiniano e Dona Ritó, 
pela restauração da residência da família, preservando sua belíssima fachada e todo projeto 

arquitetônico, e que tal manifestação, seja comunicada a família; e colocado em discussão e 
votação, foi aprovado unanimemente pelo Plenário. 2- Do Senhor Vereador Itan Lobo de 

Medeiros - Requerimento Verbal, solicitando a Mesa ouvido o plenário, com fundamento no 

artigo 95, parágrafo 2°, inciso VII do Regimento Interno (Resolução n° 38/90), para que seja 

inserido em ata Voto de Pesar pelo falecimento da Senhora Maria Cícera da Conceição, e que 

tal manifestação seja comunicada a sua família; e colocado em discussão e votação, foi 

aprovado unanimemente pelo Plenário. 3- Da Senhora Vereadora Mônica Maria de Medeiros 

Silva - Requerimento Verbal, solicitando a Mesa ouvido o plenário, com fundamento no artigo 
95, parágrafo 2°, inciso VII do Regimento Interno (Resolução n° 38/90), para que seja inserido 

em ata Voto de Congratulação ao Padre Carlos Eduardo e Equipe parabenizando pela belíssima 

festa em honra a Virgem dos Remédios e que seja comunicada ao mesmo; e colocado em 

discussão e votação, foi aprovado unanimemente pelo Plenário. 4- Da Senhora Vereadora 

Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira Silva - Requerimento Verbal, solicitando a Mesa ouvido 

o plenário, com fundamento no artigo 95, parágrafo 2°, inciso VII do Regimento Interno 

(Resolução n° 38/90), para que seja inserido em ata Voto de Congratulação as adolescentes 

Nadja e Naedja, alunas da Escola Municipal Ana Assis de Medeiros, que representaram Cruzeta 

na modalidade de vôlei de areia no JERN'S 2019 realizado em Natal, consagrando-se campeãs, 
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como também, o título de atleta de ouro pela brilhante conquista, e que seja comunicada as 
mesmas; e colocado em discussão e votação, foi aprovado unanimemente pelo Plenário. Nada 
mais havendo a tratar, o Senhor Presidente, às vinte horas e treze minutos, agradeceu a presença 
de todos. E, comunicou que o Projeto de Lei n° 15/2019, constaria na ordem do dia da sessão 
seguinte. E, declarou encerrada a sessão de cujos trabalhos, lavrou-se a presente ata que após 
lida e aprovada, será devidamente assinada pelos membros da Mesa. 
Sala Pedro Vital da ~: mara Municipal de Cruzeta-RN, em 22 de outubro de 2019. 

José Ethel t - . . n Us. do Sale 
residente 

uto de Moraes Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira 
P Secretária 
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Ata da 32a Sessão Ordinária da 38 Sessão Legislativa da 16a Legislatura da 

Câmara Municipal de Cruzeta. 

Aos oito dia do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove, nesta cidade, 

onde funciona o Poder Legislativo, na Sala das Sessões, foi realizada a 32a Sessão Ordinária da 

38 Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Cruzeta. Sob a Presidência do Senhor Vereador 

José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes e da 1a Secretária Senhora Vereadora 

Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira. Presentes os Senhores Vereadores: Arilúzia Sasnara de 

Araújo, Cypriano Pinheiro Medeiros de Araújo, Domingos Alves de Araújo, Gabriela Micarla 

Silva de Góis Pereira, Hutson Neves Barbosa, Itan Lobo de Medeiros, José Ethel Stephan 

Usando Sales Canuto de Moraes, Maria de Lourdes da Silva e Mônica Maria de Medeiros Silva. 

Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente acordado com os demais Vereadores, às vinte 

horas e dez minutos, deu início aos trabalhos. Lida a ata da sessão anterior a 31a Ordinária da 

3a Sessão Legislativa, a mesma foi aprovada unanimemente pelo Plenário. Em seguida passou-

se a leitura do expediente que contou do seguinte: A- Da correspondência recebida: 1- Da 

Senhora Vereadora Mônica Maria de Medeiros Silva - Requerimento Verbal, solicitando a 

Mesa ouvido o plenário, com fundamento no artigo 95, parágrafo 2°, inciso VII do Regimento 

Interno (Resolução n° 38/90), para que seja inserido em ata Voto de Congratulação aos 

descendentes da família de Seu Crispiniano e Dona Ritó, pela restauração da residência da 

família, preservando sua belissima fachada e todo projeto arquitetônico, e que tal manifestação, 

seja comunicada a família. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente, às vinte horas e 

cinquenta minutos, agradeceu a presença de todos. E, declarou encerrada a sessão de cujos 

trabalhos, lavrou-se a presente ata que após lida e aprovada, será devidamente assinada pelos 

membros da Mesa. 

Sala Pedro Vital;da Câmara Municipal de Cruzeta-RN, em 08 de outubro de 2019. 

José Et sanam 
les~ 

de Moraes Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira 

Presidente la Secretária 
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Ata da 318 Sessão Ordinária da 38 Sessão Legislativa da 168 Legislatura da 

Câmara Municipal de Cruzeta. 
Aos oito dia do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove, nesta cidade, 

onde funciona o Poder Legislativo, na Sala das Sessões, foi realizada a 318 Sessão Ordinária da 
38 Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Cruzeta. Sob a Presidência do Senhor Vereador 
José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes e da l8 Secretária Senhora Vereadora 
Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira. Presentes os Senhores Vereadores: Arilúzia Sasnara de 
Araújo, Cypriano Pinheiro Medeiros de Araújo, Domingos Alves de Araújo, Gabriela Micarla 
Silva de Góis Pereira, Hutson Neves Barbosa, Itan Lobo de Medeiros, José Ethel Stephan 
Usando Sales Canuto de Moraes, Maria de Lourdes da Silva e Mônica Maria de Medeiros Silva. 
Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, às dezenove horas, deu início aos trabalhos. 
Lida a ata da sessão anterior a 308 Ordinária da 38 Sessão Legislativa, a mesma foi aprovada 
unanimemente pelos Vereadores presentes. Em seguida passou-se a leitura do expediente que 
contou do seguinte: A- Da correspondência recebida: 1- Do Senhor Vereador José Ethel 
Stephan Usando Sales Canuto de Moraes - Projeto de Lei n° 16/2019, que autoriza a desafetação 
de bens móveis de propriedade da Câmara Municipal de Cruzeta-RN, conforme especifica e dá 
outras providências. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente, às vinte horas, agradeceu 
a presença de todos. E, declarou encerrada a sessão de cujos trabalhos, lavrou-se a presente ata 
que após lida e aprovada, será devidamente assinada pelos membros da Mesa. 
Sala Pedro Vital da Câmara Municipaj de Cruzeta-RN, em 08 de outubro de 2019. 

José Ethe' á 9S Ioraes Gabriela Mic la Silva de Góis Pereira 

residente le Secretária 
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Ata da 308 Sessão Ordinária da 38 Sessão Legislativa da 168 Legislatura da 

Câmara Municipal de Cruzeta. 
Ao primeiro dia do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove, nesta 

cidade, onde funciona o Poder Legislativo, na Sala das Sessões, foi realizada a 308 Sessão 
Ordinária da 38 Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Cruzeta. Sob a Presidência do 
Senhor Vereador José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes e da 18 Secretária Senhora 
Vereadora Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira. Presentes os Senhores Vereadores: Arilúzia 
Sasnara de Araújo, Domingos Alves de Araújo, Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira, Hutson 
Neves Barbosa, Itan Lobo de Medeiros, José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes, 
Maria de Lourdes da Silva e Mônica Maria de Medeiros Silva. E ausente o Senhor Vereador 
Cypriano Pinheiro Medeiros de Araújo. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, às 
dezenove horas, deu início aos trabalhos. Lida a ata da sessão anterior a 298 Ordinária da 38
Sessão Legislativa, a mesma foi aprovada unanimemente pelos Vereadores presentes. Em 
seguida passou-se a leitura do expediente que contou do seguinte: A- Da correspondência 
recebida: 1- Do Poder Executivo: Mensagem n° 12/2019, encaminhando o Projeto de Lei n° 
15/2019, que estima a receita e fixa a despesa do município de CruzetalRN, para o exercício de 
2020. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente, às vinte horas, agradeceu a presença de 
todos. E, declarou encerrada a sessão de cujos trabalhos, lavrou-se a presente ata que após lida 
e aprovada, será devidamente assinada pelos membros da Mesa. 
Sala Pedro Vi . Câmara Municipal de Cruzeta-RN, em 1° de outubro de 2019. 

José Et = ep . ' ^ sano al s Canuto  Moraes Gabriela Micarla lva de Góis Pereira 
Presidente 18 secretária 
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Ata da 29° Sessão Ordinária da 3a Sessão Legislativa da 16° Legislatura da 

Câmara Municipal de Cruzeta. 
Aos vinte e quatro dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove, nesta 

cidade, onde funciona o Poder Legislativo, na Sala das Sessões, foi realizada a 29a Sessão Ordinária 
da 3a Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Cruzeta. Sob a Presidência do Senhor Vereador 
José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes e da ia Secretária Senhora Vereadora Gabriela 
Micarla Silva de Góis Pereira. Presentes os Senhores Vereadores: Arilúzia Sasnara de Araújo, 
Cypriano Pinheiro Medeiros de Araújo, Domingos Alves de Araújo, Gabriela Micarla Silva de Góis 
Pereira, Hutson Neves Barbosa, Itan Lobo de Medeiros, José Ethel Stephan Usando Sales Canuto 
de Moraes, Maria de Lourdes da Silva e Mônica Maria de Medeiros Silva. Havendo quórum 
regimental, o Senhor Presidente, às dezenove horas, deu início aos trabalhos. Lida a ata da sessão 
anterior a 28° Ordinária da 3a Sessão Legislativa, a mesma foi aprovada unanimemente pelo 
Plenário. Em seguida passou-se a leitura do expediente que contou do seguinte: A- Da 
correspondência recebida: 1- Do Poder Executivo: Mensagem n° 11/2019, encaminhando o 
Projeto de Lei Complementar n° 04/2019, que institui, no âmbito do município de Cruzeta/RN, 
o Incentivo de Desempenho Variável do Programa Nacional de Melhoria do Acesso e da 
Qualidade da Atenção Básica — PMAQ-AB, a ser concedido aos profissionais das equipes de 
Estratégia Saúde da Família, de Saúde Bucal e do Núcleo de Apoio à Saúde da Família - NASF, 

na forma que especifica e dá outras providências. Nada mais havendo a tratar no expediente 
passou-se a apreciação da matéria constante da pauta da sessão. Em fase de segunda discussão e 
votação encontra-se: 1- Do Poder Executivo: Projeto de Lei 12/2019, que autoriza a abertura de 
créditos suplementares e dá outras providências; e que contava corn o Parecer n° 15/2019, da 
Comissão de Legislação, Justiça e Redação e n° 09/2019, da Comissão de Finanças, Orçamento e 
Fiscalização; ambas favoráveis a aprovação, e colocado o referido em discussão e votação, foi 
aprovado unanimemente pelo Plenário. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente, às vinte 
horas e doze minutos, agradeceu a presença de todos. E, declarou encerrada a sessão de cujos 
trabalhos, lavrou-se a presente ata que após lida e aprovada, será devidamente assinada pelos 
membros da Mesa. 
Sala Pedro Vital 1t  âmara Municipal 

José E s.r~o S 

Presidente 

ruzeta-RN, em 24 de setembro de 2019. 

oraes Gabriela Micarlásilva de Góis Pereira 
la Secretária 
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Ata da 28a Sessão Ordinária da 38 Sessão Legislativa da 168 Legislatura da 

Câmara Municipal de Cruzeta. 
Aos dezessete dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove, nesta 

cidade, onde funciona o Poder Legislativo, na Sala das Sessões, foi realizada a 28a Sessão Ordinária 
da 3a Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Cruzeta. Sob a Presidência do Senhor Vereador 
Jósé Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes e da la Secretária Senhora Vereadora Gabriela 
Micarla Silva de Góis Pereira. Presentes os Senhores Vereadores: Arilúzia Sasnara de Araújo, 
Cypriano Pinheiro Medeiros de Araújo, Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira, Hutson Neves 
Barbosa, Itan Lobo de Medeiros, José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes, Maria de 
Lourdes da Silva e Mônica Maria de Medeiros Silva. E ausente o Senhor Vereador Domingos Alves 
de Araújo. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, às dezenove horas, deu início aos 
trabalhos. Lida a ata da sessão anterior a 278 Ordinária da 3a Sessão Legislativa, a mesma foi 
aprovada unanimemente pelos Vereadores presentes. Nada havendo à tratar no expediente passou-
se as apreciações das matérias constantes da pauta da sessão. Em fase de segunda discussão e 
votação encontra-se: 1- Do Senhor Vereador José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes, 
subscrito pelos demais Vereadores — Projeto de Lei n° 13/2019, que declara de Utilidade Pública a 
Missão Atos 29; e que contava com o Parecer n° 14/2019, da Comissão de Legislação, Justiça; a 
mesma favorável à aprovação, e colocado o referido em discussão e votação, foi aprovado 
unanimemente pelos Vereadores presentes. Em fase de única discussão e votação encontram-se: 1-
Do Poder Executivo: Projeto de Lei 12/2019, que autoriza a abertura de créditos suplementares e 
dá outras providências; e que contava com o Parecer n° 15/2019, da Comissão de Legislação, Justiça 
e Redação e n° 09/2019, da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização, ambas favoráveis a 
aprovação, e colocado o referido em discussão e votação, foi aprovado unanimemente pelos 
Vereadores presentes. 2- Do Senhor Vereador Hutson Neves Barbosa — Requerimento n° 36/2019, 
com fundamento no artigo 95, § 3° inciso VII do Regimento Interno (Resolução n° 38/90), para que 
o Projeto de Lei 14/2019, do Poder Executivo, tenha tramitação em Regime de Urgência, de acordo 
com os dispostos nos artigos 59, 107 e 108 do citado Regimento Interno; e colocado em discussão 
e votação, foi aprovado unanimemente pelos Vereadores presentes. Em seguida foi colocado em 
pauta o Projeto de Lei 14/2019, que institui o Plano Municipal de Saneamento Básico, instrumento 
da Politica Municipal de Saneamento Básico e dá outras providências e colocado em discussão e 
votação, foi aprovado unanimemente pelos Vereadores presentes. 3- Da Vereadora Mônica Maria 
de Medeiros Silva — Requerimentos n°s 32, 33, 34 e 35/2019, solicitando ao Senhor Prefeito 
Municipal, com cópia a Secretária de Educação, Cultura e Esporte, o início dos festejos alusivos ao 
centenário da fundação do nosso município, à partir do dia 24 de outubro do ano em curso. Para 
tanto, solicita que seja formada comissão responsável pela elaboração do calendário e execução das 
ações, entre a população; e colocado em discussão e votação, foi aprovado unanimemente pelos 
Vereadores presentes. Solicitando ao Senhor Presidente desta Casa Legislativa, a publicação de 
Livro, resgatando a história da Câmara Municipal, dentro do calendário de festejos do Centenário 
da Fundação do Município; e colocado em discussão e votação, foi aprovado unanimemente pelos 

Vereadores presentes. para que seja homenageado os alunos vencedores das Olimpiadas da 
Matemática-OBMEP/2018, do nosso município; e colocado em discussão e votação, foi aprovado 
unanimemente pelos Vereadores presentes. Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a 
complementação dos bueiros próximo a Casa do Velhinho Dona Chaguinha Vale, como também o 
aterro no referido local; e colocado em discussão e votação, foi aprovado unanimemente pelos 
Vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente, às vinte e uma horas, 
agradeceu a presença de todos. E, comunicou que o Projeto de Lei n° 12/2019, constaria na ordem 
do dia da sessão seguinte. E, declarou encerrada a sessão de cujos trabalhos, lavrou-se a presente 
ata que após lida e aprovada, será devidamente assinada pelos membros da Mesa. 

Sala Pedro Vital d Câmara Muniçipal de Cruzeta-RN, em 17 de setembro 2019. 

José Eth~I t fâ Usãh WSales Cãnút i de Moraes Gabriela Micarlh Silva de Góis Pereira 

Presidente a Secretária 
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Ata da 278 Sessão Ordinária da 38 Sessão Legislativa da 168 Legislatura da 

Câmara Municipal de Cruzeta. 

Aos dez dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove, nesta cidade, 
onde funciona o Poder Legislativo, na Sala das Sessões, foi realizada a 278 Sessão Ordinária da 
38 Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Cruzeta. Sob a Presidência do Senhor Vereador 
José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes e da 18 Secretária Senhora Vereadora 
Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira. Presentes os Senhores Vereadores: Cypriano Pinheiro 
Medeiros de Araújo, Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira, Domingos Alves de Araújo, 
Hutson Neves Barbosa, Itan Lobo de Medeiros, José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de 
Moraes, Maria de Lourdes da Silva e Mônica Maria de Medeiros Silva. E ausente a Senhora 
Vereadora Arilúzia Sasnara de Araújo. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, às 
dezenove horas, deu início aos trabalhos. Lida a ata da sessão anterior a 268 Ordinária da 38
Sessão Legislativa, a mesma foi aprovada unanimemente pelos Vereadores presentes. Em 
seguida, passou-se a leitura do expediente que constou do seguinte: A- Da correspondência 
recebida: 1- Do Poder Executivo: Mensagem n° 10/2019, encaminhando o Projeto de Lei 
14/2019, que institui o Plano Municipal de Saneamento Básico, instrumento da Política 
Municipal de Saneamento Básico e dá outras providências. 2- Da Vereadora Mônica Maria de 
Medeiros Silva — Requerimentos n°s 32, 33, 34 e 35/2019, solicitando ao Senhor Prefeito 
Municipal, com cópia a Secretária de Educação, Cultura e Esporte, o início dos festejos alusivos 
ao centenário da fundação do nosso município, à partir do dia 24 de outubro do ano em curso. 
Para tanto, solicita que seja formada comissão responsável pela elaboração do calendário e 
execução das ações, entre a população; solicitando ao Senhor Presidente desta Casa Legislativa, 
a publicação de Livro, resgatando a história da Câmara Municipal, dentro do calendário de 
festejos do Centenário da Fundação do Município; e para que seja homenageado os alunos 
vencedores das Olímpiadas da Matemática-OBMEP/2018, do nosso município; e solicitando 
ao Senhor Prefeito Municipal, a complementação dos bueiros próximo a Casa do Velhinho 
Dona Chaguinha Vale, como também o aterro no referido local. Nada mais havendo à tratar no 
expediente passou-se a apreciação da matéria constante da pauta da sessão. Em fase de única 
discussão e votação encontra-se: 3- Do Senhor Vereador Itan Lobo de Medeiros —
Requerimento n°31/2019, com fundamento no artigo 95, § 3° inciso VII do Regimento Interno 
(Resolução n° 38/90), para que o Projeto de Lei 12/2019, do Poder Executivo, tenha tramitação 
em Regime de Urgência, de acordo com os dispostos nos artigos 59, 107 e 108 do citado 
Regimento Interno; e colocado o referido em discussão e votação, foi retirado da pauta da sessão 
pelo seu autor. Em fase de primeira discussão e votação encontra-se: 1- Do Senhor Vereador 
José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes, subscrito pelos demais Vereadores —
Projeto de Lei n° 13/2019, que declara de Utilidade Pública a Missão Atos 29.; e que contava 
com o Parecer n° 14/2019, da Comissão de Legislação, Justiça; a mesma favorável à aprovação, 
e colocado o referido em discussão e votação, foi aprovado unanimemente pelos Vereadores 
presentes. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente, às vinte horas e vinte minutos, 
agradeceu a presença de todos. E, comunicou que os Projetos de Leis n°s 12, 13 e 14/2019, 
constariam na ordem do dia da sessão seguinte. E, declarou encerrada a sessão de cujos 
trabalhos, lavrou-se a presente ata que após lida e aprovada, será devidamente assinada pelos 
membros da Mesa. 
Sala Pedro V , .1 da C. ara Munici 1 de Cruzeta-RN, em 10 de setembro de 2019. 

Jos' é Step san• o aleCa ó de Moraes Gabriela Micarlá~Silva de Góis Pereira 
Presidente 1 Secretária 
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Ata da 268 Sessão Ordinária da 38 Sessão Legislativa da 168 Legislatura da 
Câmara Municipal de Cruzeta. 

Aos três dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove, nesta cidade, 
onde funciona o Poder Legislativo, na Sala das Sessões, foi realizada a 268 Sessão Ordinária da 
38 Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Cruzeta. Sob a Presidência do Senhor Vereador 

José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes e da 18 Secretária Senhora Vereadora 

Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira. Presentes os Senhores Vereadores: Arilúzia Sasnara de 
Araújo, Cypriano Pinheiro Medeiros de Araújo, Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira, 
Domingos Alves de Araújo, Itan Lobo de Medeiros, José Ethel Stephan Usando Sales Canuto 
de Moraes, Maria de Lourdes da Silva e Mônica Maria de Medeiros Silva. E, ausente o Senhor 
Vereador Hutson Neves Barbosa. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, às 
dezenove horas, deu início aos trabalhos. Lida a ata da sessão anterior a 258 Ordinária da 38

Sessão Legislativa, a mesma foi aprovada unanimemente pelos Vereadores presentes. Em 
seguida, passou-se a leitura do expediente que constou do seguinte: A- Da correspondência 

recebida: 1- Do Poder Executivo: Mensagem n° 09/2019, encaminhando o Projeto de Lei 

12/2019, que autoriza a abertura de créditos suplementares e dá outras providências. 2- Do 

Senhor Vereador José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes, subscrito pelos demais 

Vereadores — Projeto de Lei n° 13/2019, que declara de Utilidade Pública a Missão Atos 29.3-

Do Senhor Vereador Itan Lobo de Medeiros — Requerimento n° 31/2019, com fundamento no 

artigo 95, § 3° inciso VII do Regimento Interno (Resolução n° 38/90), para que o Projeto de Lei 
12/2019, do Poder Executivo, tenha tramitação em Regime de Urgência, de acordo com os 

dispostos nos artigos 59, 107 e 108 do citado Regimento Interno. Nada havendo à tratar no 

expediente passou-se a apreciação da matéria constante da pauta da sessão. Em fase de única 

discussão e votação encontra-se: 1- Da Senhora Vereadora Maria de Lourdes da Silva, 

encampado pelos demais Vereadores presentes — Requerimento n° 30/2019, solicitando ao 
Senhor Prefeito Municipal, viabilizar junto ao órgão competente a Unidade Móvel do SESC 

Saúde Mulher para realização de ações em nosso município; e colocado o referido em discussão 

e votação, foi aprovado unanimemente pelo Plenário. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 

Presidente, às vinte horas e dezessete minutos, agradeceu a presença de todos. E, comunicou 

que os Projetos de Leis n°s 12 e 13/2019, constariam na ordem do dia da sessão seguinte. E, 

declarou encerrada a sessão de cujos trabalhos, lavrou-se a presente ata que após lida e 

aprovada, será devidamente assinada pelos membros da Mesa. 

Sala Pedro Vital  Câmara Munici , J de Cruzeta-RN, em 03 de setembro de 2019. 

a = an Moraes Gabriela Micarl S lva de Góis Pereira 

Pres dente 18 S cretária 
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Ata da 2? Sessão Ordinária da 38 Sessão Legislativa da 16a Legislatura da 

Câmara Municipal de Cruzeta. 
Aos vinte e sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, nesta 

cidade, onde funciona o Poder Legislativo, na Sala das Sessões, foi realizada a 25a Sessão 
Ordinária da 38 Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Cruzeta. Sob a Presidência do 
Senhor Vereador José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes e da la Secretária Senhora 
Vereadora Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira. Presentes os Senhores Vereadores: Arilúzia 
Sasnara de Araújo, Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira, Hutson Neves Barbosa, Itan Lobo 
de Medeiros, José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes e Maria de Lourdes da Silva. 
E, ausentes os Senhores Vereadores: Cypriano Pinheiro Medeiros de Araújo — falta justificada, 
Domingos Alves de Araújo e Mônica Maria de Medeiros Silva-falta justificada. Havendo 
quórum regimental, o Senhor Presidente, às dezenove horas, deu início aos trabalhos. Lida a 
ata da sessão anterior a 24a Ordinária da 3a Sessão Legislativa, a mesma foi aprovada 
unanimemente pelo Plenário. Nada havendo à tratar no expediente passou-se as apreciações das 
matérias constantes da pauta da sessão. Em fase de segunda discussão e votação encontram-se: 
1- Do Poder Executivo: Projeto de Lei 11/2019, que dispõe sobre as diretrizes para elaboração 
da Lei Orçamentária para o exercício de 2020, e dá outras providências; e que contava com o 
Parecer n° 12/2019, da Comissão de Legislação, Justiça e Redação e n° 07/2019, da Comissão 
de Finanças. Orçamento e Fiscalização; e n°01/2019, da Comissão de Educação, Cultura, Saúde 
e Assistência Social; as mesmas favoráveis a aprovação, e colocado o referido em discussão e 
votação, foi aprovado unanimemente pelos Vereadores presentes. Em fase de única discussão 
e votação encontra-se: 1- Da Mesa Diretora — Projeto de Resolução n° 02/20019, que dispõe 
sobre a fixação do Orçamento da Câmara Municipal de Cruzeta para o exercício de 2020 e dá 
outras providências; e que contava com o Parecer n° 13/2019, da Comissão de Legislação, 
Justiça e Redação e n° 08/2019, da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização; e n° 
02/2019, da Comissão de Educação, Cultura, Saúde e Assistência Social; as mesmas favoráveis 
a aprovação, e colocado o referido em discussão e votação, foi aprovado unanimemente pelos 
Vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente, às dezenove horas e 
cinquenta e cinco minutos, agradeceu a presença de todos. E, declarou encerrada a sessão de 
cujos trabalhos, lavrou-se a presente ata que após lida e aprovada, será devidamente assinada 
pelos membros da Mesa. 
Sala Pedro V tal da Câmara Municipal de Cruzeta-RN, em 27 de agosto de 2019. 

Jose el tep Usando Sales Canuto de Moraes Gabriela Micarla i va de Góis Pereira 
Presidente la ecretária 
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Ata da 248 Sessão Ordinária da 38 Sessão Legislativa da 168 Legislatura da 

Câmara Municipal de Cruzeta. 
Aos vinte dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, nesta cidade, 

onde funciona o Poder Legislativo, na Sala das Sessões, foi realizada a 248 Sessão Ordinária da 

38 Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Cruzeta. Sob a Presidência do Senhor Vereador 

José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes e da 18 Secretária Senhora Vereadora 

Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira. Presentes os Senhores Vereadores: Arilúzia Sasnara de 

Araújo, Cypnano Pinheiro Medeiros de Araújo, Domingos Alves de Araújo, Gabriela Micarla 

Silva de Góis Pereira, Hutson Neves Barbosa, Itan Lobo de Medeiros, José Ethel Stephan 

Usando Sales Canuto de Moraes, Maria de Lourdes da Silva e Mônica Maria de Medeiros Silva. 

Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, às dezenove horas, deu início aos trabalhos. 

Lida a ata da sessão anterior a 238 Ordinária da 38 Sessão Legislativa, a mesma foi aprovada 

unanimemente pelo Plenário. Em seguida, passou-se a leitura do expediente que constou do 

seguinte: A- Da correspondência recebida: 1- Da Mesa Diretora — Projeto de Resolução n° 

02/20019, que dispõe sobre a fixação do Orçamento da Câmara Municipal de Cruzeta para o 

exercício de 2020 e dá outras providências. 2- Da Senhora Vereadora Maria de Lourdes da 

Silva, encampado pelos demais Vereadores presentes — Requerimento n° 30/2019, solicitando 
ao Senhor Prefeito Municipal, viabilizar junto ao órgão competente a Unidade Móvel do SESC 
Saúde Mulher para realização de ações em nosso município. 3- Da Senhora Vereadora Gabriela 
Micarla Silva de Góis Pereira — Emenda Modificativa n° 01/2019, ao Projeto de Lei n° 
011/2019, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias 
(LDO) para o exercício 2020. Nada mais havendo a tratar no expediente, passou-se as 
apreciações das matérias constantes da pauta da sessão. Em fase de única discussão e votação 
encontra-se: 1- Da Senhora Vereadora Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira — Emenda 
Modificativa n° 01/2019, ao Projeto de Lei n° 011/2019, de autoria do Poder Executivo, que 
dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias (LDO) para o exercício 2020, e colocado o 
referido em discussão e votação, foi aprovado unanimemente pelo Plenário. Em fase de 
primeira discussão e votação encontra-se: 1- Do Poder Executivo: Projeto de Lei 11/2019, que 
dispõe sobre as diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de 2020, e dá 
outras providências; e que contava com o Parecer n° 12/2019, da Comissão de Legislação, 
Justiça e Redação e n° 07/2019, da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização; e n° 
01/2019, da Comissão de Educação, Cultura, Saúde e Assistência Social; as mesmas favoráveis 
a aprovação, e colocado o referido em discussão e votação, foi aprovado unanimemente pelo 
Plenário. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente, às vinte horas e quarenta minutos, 
agradeceu a presença de todos. E, comunicou que o Projeto de Lei n° 11/2019 e o Projeto de 
Resolução n° 02/2019, constariam na ordem do dia da sessão seguinte. E, declarou encerrada a 
sessão de cujos trabalhos, lavrou-se a presente ata que após lida e aprovada, será devidamente 
assinada pelos membros da Mesa. 
Sala Pedro Vr -1  da Câmara Munici . .1 de Cruzeta-RN, em 20 de agosto de 2019. 

Josè Usand . al - s Canuto
 
Moraes Gabriela Micar1a' ilva de Góis Pereira 

Presidente 18 secretária 
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Ata da 238 Sessão Ordinária da 38 Sessão Legislativa da 168 Legislatura da 

Câmara Municipal de Cruzeta. 
Aos treze dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, nesta cidade, 

onde funciona o Poder Legislativo, na Sala das Sessões, foi realizada a 238 Sessão Ordinária da 
38 Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Cruzeta. Sob a Presidência do Senhor Vereador 
José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes e da 18 Secretária Senhora Vereadora 
Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira. Presentes os Senhores Vereadores: Arilúzia Sasnara de 
Araújo, Cypriano Pinheiro Medeiros de Araújo, Domingos Alves de Araújo, Gabriela Micarla 
Silva de Góis Pereira, Hutson Neves Barbosa, Itan Lobo de Medeiros, José Ethel Stephan 
Usando Sales Canuto de Moraes, Maria de Lourdes da Silva e Mônica Mana de Medeiros Silva. 
Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, às dezenove horas, deu início aos trabalhos. 
Lida a ata da sessão anterior a 228 Ordinária da 38 Sessão Legislativa, a mesma foi aprovada 
unanimemente pelo Plenário. Em seguida, passou-se a leitura do expediente que constou do 
seguinte: A- Da correspondência recebida: 1- Da Senhora Vereadora Mônica Maria de 
Medeiros Silva, encampado pelos demais Vereadores presentes - Requerimento Verbal, 
solicitando a Mesa ouvido o plenário, com fundamento no artigo 95, parágrafo 2°, inciso VII 
do Regimento Interno (Resolução n° 38/90), para que seja inserido em ata voto de pesar pelo 
falecimento do Senhor Geraldo Genival Galvão, e que tal manifestação, seja comunicada a sua 
família. Nada mais havendo a tratar no expediente, passou-se as apreciações das matérias 
constantes da pauta da sessão. Em fase de única discussão e votação encontram-se: 1- Da 
Senhora Vereadora Maria de Lourdes da Silva — Requerimento n° 29/2019, solicitando ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a reforma da Praça do Ex-Combatente Francisco 
Adonis de Medeiros; e colocado em discussão e votação, foi aprovado unanimemente pelo 
Plenário. 2- Do Senhor Vereador Itan Lobo de Medeiros - Requerimento Verbal, solicitando a 
Mesa ouvido o plenário, com fundamento no artigo 95, parágrafo 2°, inciso VII do Regimento 
Interno (Resolução n° 38/90), para que seja inserido em ata, voto de Congratulação aos 
integrantes da Missão Atos 29, pelos relevantes serviços prestados a nossa comunidade, e que 
tal manifestação, seja comunicada aos responsáveis; e colocado em discussão e votação, foi 
aprovado unanimemente pelo Plenário. 3- Da Senhora Vereadora Mônica Maria de Medeiros 
Silva, encampado pelos demais Vereadores presentes - Requerimento Verbal, solicitando a 
Mesa ouvido o plenário, com fundamento no artigo 95, parágrafo 2°, inciso VII do Regimento 
Interno (Resolução n° 38/90), para que seja inserido em ata voto de pesar pelo falecimento do 
Senhor Geraldo Galvão, e que tal manifestação, seja comunicada a sua família; e colocado em 
discussão e votação, foi aprovado unanimemente pelo Plenário. Nada mais havendo a tratar, o 
Senhor Presidente, às vinte horas e trinta minutos, agradeceu a presença de todos. E, comunicou 
que o Projeto de Lei n° 11/2019, constaria na ordem do dia da sessão seguinte. E, declarou 
encerrada a sessão de cujos trabalhos, lavrou-se a presente ata que após lida e aprovada, será 
devidamente assinada pelos membros da Mesa. 
Sala Pedro Vi . da Câmara M J 

c pal de Cruzeta-RN, em 13 de agosto de 2019. 

José Ethé tepha Usand S es Canuto de Moraes Gabriela Micarlã i a de Góis Pereira 
Presidente l 8  Sêcretária 
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Ata da 228 Sessão Ordinária da 38 Sessão Legislativa da 168 Legislatura da 

Câmara Municipal de Cruzeta. 

Aos seis dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, nesta cidade, 
onde funciona o Poder Legislativo, na Sala das Sessões, foi realizada a 228 Sessão Ordinária da 
38 Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Cruzeta. Sob a Presidência do Senhor Vereador 

José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes e da l8 Secretária Senhora Vereadora 

Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira. Presentes os Senhores Vereadores: Arilúzia Sasnara 

de Araújo, Domingos Alves de Araújo, Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira, Hutson Neves 

Barbosa, Itan Lobo de Medeiros, José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes, Maria 
de Lourdes da Silva e Mônica Maria de Medeiros Silva. E, ausente o Senhor Vereador Cypriano 
Pinheiro Medeiros de Araújo. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, às dezenove 

horas, deu início aos trabalhos. Lida a ata da sessão anterior a 218 Ordinária da 38 Sessão 

Legislativa, a mesma foi aprovada unanimemente pelos Vereadores presentes. Em seguida, 
passou-se a leitura do expediente que constou do seguinte: A- Da correspondência recebida: 1-
Do Poder Executivo: Mensagem n° 08/2019, encaminhando o Projeto de Lei 11/2019, que 
dispõe sobre as diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de 2020, e dá 
outras providências. 2- Da Senhora Vereadora Maria de Lourdes a Silva — Requerimento n° 
29/2019, solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a reforma da Praça do Ex-
Combatente Francisco Adonis de Medeiros. 3- Do Senhor Presidente Vereador José Ethel 
Stephan Usando Sales Canuto de Moraes — Ato do Presidente da Mesa Diretora, nomeando para 
a Comissão Especial da reforma do Regimento Interno desta Câmara, os Senhores Vereadores: 
Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira, Hutson Neves Barbosa e Maria de Lourdes da Silva. 3-
Do Senhor Vereador Itan Lobo de Medeiros - Requerimento Verbal, solicitando a Mesa ouvido 
o plenário, com fundamento no artigo 95, parágrafo 2°, inciso VII do Regimento Interno 
(Resolução n° 38/90), para que seja inserido em ata, voto de Congratulação aos integrantes da 
Missão Atos 29, pelos relevantes serviços prestados a nossa comunidade, e que tal 
manifestação, seja comunicada aos responsáveis. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente, às vinte horas e vinte minutos, agradeceu a presença de todos. E, declarou encerrada 
a sessão de cujos trabalhos, lavrou-se a presente ata que após lida e aprovada, será devidamente 
assinada pelos membros da Mesa. 
Sala Pedro Vital da Câmara)vlunicipal de Cruzeta-RN, em 06 de agosto de 2019. 

7 2 

José Li sa do ~S Canuto de Moraes Gabriela MicàfT4 Silva de Góis Pereira 
Presidente la Secretária 
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Ata da 218 Sessão Ordinária da 38 Sessão Legislativa da 168 Legislatura da 

Câmara Municipal de Cruzeta. 
Aos vinte e cinco dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, nesta 

cidade, onde funciona o Poder Legislativo, na Sala das Sessões, foi realizada a 218 Sessão 
Ordinária da 38 Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Cruzeta. Sob a Presidência do 
Senhor Vereador José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes e da le Secretária Senhora 
Vereadora Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira. Presentes os Senhores Vereadores: Arilúzia 
Sasnara de Araújo, Cypriano Pinheiro Medeiros de Araújo, Domingos Alves de Araújo, 
Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira, Hutson Neves Barbosa, Itan Lobo de Medeiros, Maria 
de Lourdes da Silva e Mônica Maria de Medeiros Silva. Havendo quórum regimental, o Senhor 
Presidente, às dezenove horas e trinta minutos, deu início aos trabalhos. Lida a ata da sessão 
anterior a 208 Ordinária da 38 Sessão Legislativa, a mesma foi aprovada unanimemente pelo 
Plenário. 1- Dos Senhores Vereadores — Requerimento n° 28/2019, solicitando ao Senhor 
Prefeito Municipal, a diminuição da taxa de multas por falta de pagamento de débitos tributários 
que estão estabelecidos no Código Tributário Municipal (Lei n° 274 de 16 de dezembro de 
1977). Nada mais havendo a tratar no expediente, passou-se as apreciações da matéria constante 
da pauta da sessão. Em fase de única discussão e votação encontram-se 1- Do Senhora 
Vereadora Arilúzia Sasnara de Araújo, encampado pelos demais Vereadores presentes -
Requerimento Verbal, solicitando a Mesa ouvido o plenário, com fundamento no artigo 95, 
parágrafo 2°, inciso VII do Regimento Interno (Resolução n° 38/90), para que seja inserido em 
ata voto de pesar pelo falecimento do Senhor Tamires de Oliveira, e que tal manifestação, seja 
comunicada a sua família; e colocado em discussão e votação, foi aprovado unanimemente pelo 
Plenário. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente, às vinte horas e trinta minutos, 
agradeceu a presença de todos. E, declarou encerrada a sessão de cujos trabalhos, lavrou-se a 
presente ata que após lida e aprovada, ser' devidamente assinada pelos membros da Mesa. 
Sala Pedro Vita) da Câmara Municipa4Çruzeta-RN, em 25 de junho de 2019. 

José a es Cánnto de Moraes Gabriela Micarla' Tlva de Góis Pereira 
Presidente l8 secretária 
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Ata da 208 Sessão Ordinária da 38 Sessão Legislativa da 168 Legislatura da 

Câmara Municipal de Cruzeta. 
Aos dezoito dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, nesta cidade, 

onde funciona o Poder Legislativo, na Sala das Sessões, foi realizada a 208 Sessão Ordinária da 
38 Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Cruzeta. Sob a Presidência do Senhor Vereador 
José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes e da l8 Secretária Senhora Vereadora 
Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira. Presentes os Senhores Vereadores: Arilúzia Sasnara 
de Araújo, Domingos Alves de Araújo, Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira, Hutson Neves 
Barbosa, Itan Lobo de Medeiros, Maria de Lourdes da Silva e Mônica Maria de Medeiros Silva. 
E ausente o Senhor Vereador Cypriano Pinheiro Medeiros de Araújo - falta justificada por 
atestado médico. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, às vinte horas e quarenta e 
cinco minutos, deu início aos trabalhos. Lida a ata da sessão anterior a 198 Ordinária da 38
Sessão Legislativa, a mesma foi aprovada unanimemente pelos Vereadores presentes. 1- Do 
Senhora Vereadora Arilúzia Sasnara de Araújo, encampado pelos demais Vereadores presentes 
- Requerimento Verbal, solicitando a Mesa ouvido o plenário, com fundamento no artigo 95, 
parágrafo 2°, inciso VII do Regimento Interno (Resolução n° 38/90), para que seja inserido em 
ata voto de pesar pelo falecimento do Senhor Tamires de Oliveira, e que tal manifestação, seja 
comunicada a sua família. Nada havendo a tratar, o Senhor Presidente, às vinte e uma horas e 
trinta minutos, agradeceu a presença de todos. E, declarou encerrada a sessão de cujos trabalhos, 
lavrou-se a presente ata que após lida e aprovada, será devidamente assinada pelos membros da 
Mesa. 
Sala Pedro Vital da Câmara Mu9}cipal de Cruzeta-RN, em 18 de junho de 2019. 

ales Cánufo de Moraes Gabriela Micarla)Silva de Góis Pereira 
Presidente 1 Secretária 
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Ata da 198 Sessão Ordinária da 38 Sessão Legislativa da 168 Legislatura da 

Câmara Municipal de Cruzeta. 
Aos dezoito dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, nesta cidade, 

onde funciona o Poder Legislativo, na Sala das Sessões, foi realizada a 198 Sessão Ordinária da 
38 Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Cruzeta. Sob a Presidência do Senhor Vereador 
José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes e da l8 Secretária Senhora Vereadora 
Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira. Presentes os Senhores Vereadores: Arilúzia Sasnara 
de Araújo, Domingos Alves de Araújo, Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira, Hutson Neves 
Barbosa, Itan Lobo de Medeiros, Maria de Lourdes da Silva e Mônica Maria de Medeiros Silva. 
E ausente o Senhor Vereador Cypriano Pinheiro Medeiros de Araújo - falta justificada por 
atestado médico. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, às dezenove horas, deu 
início aos trabalhos. Lida a ata da sessão anterior a 18° Ordinária da 38 Sessão Legislativa, a 
mesma foi aprovada unanimemente pelos Vereadores presentes. Em seguida, passou-se a leitura 
do expediente que constou do seguinte: A- Da correspondência recebida: 1- Do Senhor 
Vereador Itan Lobo de Medeiros — Requerimento n°27/2019, com fundamento no artigo 95, § 

3° inciso VII do Regimento Interno (Resolução n° 38/90), para que o Projeto de Lei 

Complementar n° 03/2019 e o Projeto de Lei n° 10/2019, do Poder Executivo, tenham 

tramitação em Regime de Urgência, de acordo com os dispostos nos artigos 59, 107 e 108 do 

citado Regimento Interno. Nada mais havendo a tratar no expediente, passou-se as apreciações 

das matérias constantes da pauta da sessão. Em fase de única discussão e votação encontram-

se: 1- Do Senhor Vereador Itan Lobo de Medeiros — Requerimento n° 27/2019, com fundamento 

no artigo 95, § 3° inciso VII do Regimento Interno (Resolução n° 38/90), para que o Projeto de 

Lei Complementar n° 03/2019 e o Projeto de Lei n° 10/2019, do Poder Executivo, tenham 

tramitação em Regime de Urgência, de acordo com os dispostos nos artigos 59, 107 e 108 do 

citado Regimento Interno; e colocado em discussão e votação, foi aprovado unanimemente 

pelos Vereadores presentes. 2- Do Poder Executivo: Projeto de Lei Complementar n° 03/2019 

que altera a Lei Complementar n° 37, de 26 de agosto de 2014 e dá outras providências; e 

colocado em discussão e votação, foi aprovado unanimemente pelo Plenário. Projeto de Lei n° 

10/2019, que acrescenta e Altera Redação de Dispositivo da Lei Municipal n° 807, de 31 de 

dezembro de 2002, que Instituiu no Município de Cruzeta a Contribuição para Custeio da 

Iluminação Pública e dá outras providências; e colocado em discussão e votação, foi aprovado 

unanimemente pelos Vereadores presentes. 2- Da Senhora Vereadora Mônica Maria de 

Medeiros Silva — Requerimento n° 26/2019, solicitando a esta Presidência a doação de 2 

tribunas e 3 bancadas em madeira, pertencente a esta Câmara Municipal, à Secretaria Municipal 

de Educação, Cultura e Esporte; e colocado em discussão e votação, foi aprovado 

unanimemente pelos Vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente, 

às vinte horas e trinta minutos, agradeceu a presença de todos. E, declarou encerrada a sessão 

de cujos trabalhos, lavrou-se a presente ata que após lida e aprovada, será devidamente assinada 

pelos membros da Mesa. 

Sala Pedro Vital da Câmara Municipal de~rq~eta-RN, em 18 de junho de 2019. 

o Sales Canuto de Moraes Gabriela Micarla lva de Góis Pereira 

residente l8Secretária 
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Ata da 188 Sessão Ordinária da 38 Sessão Legislativa da 168 Legislatura da 

Câmara Municipal de Cruzeta. 
Aos quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, nesta cidade, 

onde funciona o Poder Legislativo, na Sala das Sessões, foi realizada a 188 Sessão Ordinária da 
38 Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Cruzeta. Sob a Presidência do Senhor Vereador 
José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes e da l8 Secretária Senhora Vereadora 
Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira. Presentes os Senhores Vereadores: Arilúzia Sasnara 
de Araújo, Domingos Alves de Araújo, Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira, Hutson Neves 
Barbosa, Itan Lobo de Medeiros, Mônica Maria de Medeiros Silva. E ausentes os Senhores 
Vereadores: Cypriano Pinheiro Medeiros de Araújo e Maria de Lourdes da Silva. Havendo 
quórum regimental, o Senhor Presidente, às dezenove horas, deu início aos trabalhos. Lida a 
ata da sessão anterior a 178 Ordinária da 38 Sessão Legislativa, a mesma foi aprovada 
unanimemente pelos Vereadores presentes. Em seguida, passou-se a leitura do expediente que 
constou do seguinte: A- Da correspondência recebida: 1- Do Poder Executivo: Mensagens n°s 
06 e 07/2019, encaminhando o Projeto de Lei Complementar n° 03/2019 que altera a Lei 
Complementar n° 37, de 26 de agosto de 2014 e dá outras providências; e o Projeto de Lei n° 
10/2019, que acrescenta e Altera Redação de Dispositivo da Lei Municipal n° 807, de 31 de 
dezembro de 2002, que Instituiu no Município de Cruzeta a Contribuição para Custeio da 
Iluminação Pública e dá outras providências. 2- Da Senhora Vereadora Mônica Maria de 
Medeiros Silva — Requerimento n° 26/2019, solicitando a esta Presidência a doação de 2 
tribunas e 3 bancadas em madeira, pertencente a esta Câmara Municipal, à Secretaria Municipal 
de Educação, Cultura e Esporte. Nada mais havendo a tratar no expediente, passou-se as 
apreciações das matérias constantes da pauta da sessão. Em fase de única discussão e votação 
encontram-se: 1- Dos Senhores Vereadores desta Casa Legislativa — Projeto de Resolução n° 
01/2019, que cria Comissão Especial para a reforma do Regimento Interno da Câmara 
Municipal, instituído pela Resolução n° 38/1990; e que contava com o parecer n° 11/2019 da 
Comissão de Legislação, Justiça e Redação; a mesma favorável ao referido projeto; e colocado 
em discussão e votação, foi aprovado unanimemente pelos Vereadores presentes. 2- Do Senhor 
Vereador Hutson Neves Barbosa — Requerimento n° 25/2019, solicitando ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal, a ampliação da cobertura, igual ou similar, a já existente a da Feira 
Coberta, em nosso município; e colocado em discussão e votação, foi aprovado unanimemente 
pelos Vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente, às vinte horas e 
quinze minutos, agradeceu a presença de todos e comunicou que o Projeto de Lei 
Complementar n° 03/2019, o Projeto de Lei n° 10/2019 e o Requerimento n° 26/2019, 
constariam na ordem do dia da sessão seguinte. E, declarou encerrada a sessão de cujos 
trabalhos, lavrou-se a presente ata que após lida e aprovada, será devidamente assinada pelos 
membros da Mesa. 
Sala Pedro Vital da Câmara Municipal de Cruzeta-RN, em 04 de junho de 2019. 

José 1 Stev [Jsan a de Moraes Gabriela Micarl i va de Góis Pereira 
Presidente 29 Secretária 
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Ata da 178 Sessão Ordinária da 38 Sessão Legislativa da 168 Legislatura da 

Câmara Municipal de Cruzeta. 
Aos vinte e oito dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove, nesta 

cidade, onde funciona o Poder Legislativo, na Sala das Sessões, foi realizada a 178 Sessão 
Ordinária da 38 Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Cruzeta. Sob a Presidência do 
Senhor Vereador José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes e da? Secretária Senhora 
Vereadora Maria de Lourdes da Silva. Presentes os Senhores Vereadores: Arilúzia Sasnara de 
Araújo, Cypriano Pinheiro Medeiros de Araújo, Domingos Alves de Araújo, Hutson Neves 
Barbosa, Itan Lobo de Medeiros, Maria de Lourdes da Silva. E ausentes as Senhoras Vereadoras 
Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira e Mônica Maria de Medeiros Silva. Havendo quórum 
regimental, o Senhor Presidente, às dezenove horas, deu início aos trabalhos. Lida a ata da 
sessão anterior a 168 Ordinária da 38 Sessão Legislativa, a mesma foi aprovada unanimemente 
pelos Vereadores presentes. Em seguida, passou~se a leitura do expediente que constou do 
seguinte: A- Da correspondência recebida: 1- Dos Senhores Vereadores desta Casa Legislativa 
— Projeto de Resolução n° 01/2019, que cria Comissão Especial para a reforma do Regimento 
Interno da Câmara Municipal, instituído pela Resolução n° 38/1990. 2- Do Senhor Vereador 
Hutson Neves Barbosa — Requerimento n° 25/2019, solicitando ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal, a ampliação da cobertura, igual ou similar., a já existente a da Feira Coberta, 
em nosso município. 1- Da Senhora Vereadora Maria de Lourdes Silva, encampado pelos 
demais Vereadores presentes - Requerimento Verbal, solicitando a Mesa ouvido o plenário, 
com fundamento no artigo 95, parágrafo 2°, inciso VII do Regimento Interno (Resolução n° 
38/90), para que seja inserido em ata voto de pesar pelo falecimento das Senhoras: Felicia 
Formiga dos Santos e Maria Zeferino da Silva, e que tal manifestação, seja comunicada as suas 
famílias. Nada mais havendo a tratar no expediente, passou-se as apreciações das matérias 
constantes da pauta da sessão. Em fase de única discussão e votação encontra-se: 1- Do Senhor 
Vereador José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes- Requerimento n° 24/2019, 
solicitando ao Poder Executivo, melhorias na Escola Municipal Ana Assis de Medeiros e na 
nossa cidade, reivindicados pelos alunos da referida escola; e colocado em discussão e votação, 
foi aprovado unanimemente pelos Vereadores presentes. 2- Da Senhora Vereadora Maria de 
Lourdes Silva, encampado pelos demais Vereadores presentes - Requerimento Verbal, 
solicitando a Mesa ouvido o plenário, com fundamento no artigo 95, parágrafo 2°, inciso VII 
do Regimento Interno (Resolução n° 38/90), para que seja inserido em ata voto de pesar pelo 
falecimento das Senhoras: Felícia Formiga dos Santos e Maria Zeferino da Silva, e que tal 
manifestação, seja comunicada as suas famílias; e colocado em discussão e votação, foi 
aprovado unanimemente pelos Vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente, às vinte horas e quarenta e oito minutos, agradeceu a presença de todos e comunicou 
que o Projeto de Resolução n° 01/2019 e o Requerimento n° 25/2019, constariam na ordem do 
dia da sessão seguinte. E, declarou encerrada a sessão de cujos trabalhos, lavrou-se a presente 
ata que após lida e aprovada, será devidamente assinada pelos membros da Mesa. 
Sala Pedro Vital e. Câmara Muni s_-1 de Cruzeta-RN, em 28 de maio de 2019. 

z4 
José Et - éph. - Usane . : es Canuto de Moraes Maria de Lourdes da Silva 

Presidente 28 Secretária 
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Ata da 168 Sessão Ordinária da 38 Sessão Legislativa da 168 Legislatura da 

Câmara Municipal de Cruzeta. 
Aos vinte e um dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove, nesta 

cidade, onde funciona o Poder Legislativo, na Sala das Sessões, foi realizada a 168 Sessão 
Ordinária da 38 Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Cruzeta. Sob a Presidência do 
Senhor Vereador José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes e da l e Secretária Senhora 
Vereadora Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira. Presentes os Senhores Vereadores: Arilúzia 
Sasnara de Araújo, Cypriano Pinheiro Medeiros de Araújo, Domingos Alves de Araújo, 
Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira, Hutson Neves Barbosa, Itan Lobo de Medeiros, Maria 
de Lourdes da Silva. E ausente a Senhora Vereadora Mônica Maria de Medeiros Silva. Havendo 
quórum regimental, o Senhor Presidente, às dezenove horas, deu início aos trabalhos. Lida a 
ata da sessão anterior a 158 Ordinária da 38 Sessão Legislativa, a mesma foi aprovada 
unanimemente pelos Vereadores presentes. Em seguida, passou-se a leitura do expediente que 
constou do seguinte: A- Da correspondência recebida: 1- Do Senhor Vereador José Ethel 
Stephan Usando Sales Canuto de Moraes- Requerimento n° 24/2019, solicitando ao Poder 

Executivo, melhorias na Escola Municipal Ana Assis de Medeiros e na nossa cidade, 

reivindicados pelos alunos da referida escola. Nada mais havendo a tratar no expediente, 

passou-se as apreciações das matérias constantes da pauta da sessão. Em fase de única discussão 

e votação encontra-se: l- Da Senhora Vereadora Arilúzia Sasnara de Araújo — Requerimento n° 

23/2019, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, com cópia a Secretária de Desenvolvimento 

Econômico do nosso Município, solicitando que seja de alguma forma comemorado o dia do 

Costureiro em nosso município; e colocado em discussão e votação, foi aprovado 

unanimemente pelos Vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente, 

às vinte horas e quarenta e dezoito minutos, agradeceu a presença de todos e comunicou que o 

Requerimento n° 24/2019, constaria na ordem do dia da sessão seguinte. E, declarou encerrada 

a Sessão de cujos trabalhos, lavrou-se a presente ata que após lida e aprovada, será devidamente 

assinada pelos membros da Mesa. 

Sala Pedro Vital da Câmara Municipal • - Cruzeta-RN, em 21 de maio de 2019. 

José Ethe 

~ 

sando Sal s uto ~d  es Gabriela is • a Silva de Góis Pereira 

Pr- sidente l8 s cretária 
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Ata da 158 Sessão Ordinária da 38 Sessão Legislativa da 168 Legislatura da 

Câmara Municipal de Cruzeta. 
Aos quatorze dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove, nesta 

cidade, onde funciona o Poder Legislativo, na Sala das Sessões, foi realizada a 158 Sessão 
Ordinária da 38 Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Cruzeta. Sob a Presidência do 
Senhor Vereador José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes e da 18 Secretária Senhora 
Vereadora Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira. Presentes os Senhores Vereadores: Arilúzia 
Sasnara de Araújo, Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira, Hutson Neves Barbosa, Itan Lobo 
de Medeiros, Maria de Lourdes da Silva e Mônica Maria de Medeiros Silva. E ausentes os 
Senhores Vereadores: Cypriano Pinheiro Medeiros de Araújo, falta justificada por atestado 
médico e Domingos Alves de Araújo. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, às 
dezenove horas, deu início aos trabalhos. Lida a ata da sessão anterior a 148 Ordinária da 38
Sessão Legislativa, a mesma foi aprovada unanimemente pelos Vereadores presentes. Em 
seguida, passou-se a leitura do expediente que constou do seguinte: A- Da correspondência 
recebida: 1- Da Senhora Vereadora Arilúzia Sasnara de Araújo — Requerimento n° 23/2019, 
solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, com cópia a Secretária de Desenvolvimento 
Econômico do nosso Município, solicitando que seja de alguma forma comemorado o dia do 
Costureiro em nosso município. Nada mais havendo a tratar no expediente, passou-se as 
apreciações das matérias constantes da pauta da sessão. Em fase de única discussão e votação 
encontram-se:!- Do Senhor Vereador Itan Lobo de Medeiros — Requerimentos n°s 20/2019, 
solicitando a Ilustrissima Senhora Corbélia Maria de Araújo, Diretora da IV Unidade Regional 
de Saúde/URSAP-Caicó, o carro-fumacê, em nosso município; e colocado em discussão e 
votação, foi aprovado unanimemente pelos Vereadores presentes. Requerimento n° 21/2019, 
solicitando a Ilustríssima Senhora Secretária Municipal de Saúde, para que seja realizada 
campanha de conscientização sobre os cuidados contra o mosquito Aedes Aegypti, transmissor 
das doenças: dengue, zika e chikugunya, por estar num período chuvoso aumentando a 
proliferação do vetor e risco de transmissão; e colocado em discussão e votação, foi aprovado 
unanimemente pelos Vereadores presentes. 2- Da Senhora Vereadora Mônica Maria de 
Medeiros Silva — Requerimento n° 22/2019, solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que seja construído um monumento no local do cruzamento dos três rios que 
desaguam no açude público; e colocado em discussão e votação, foi aprovado unanimemente 
pelos Vereadores presentes. Em seguida o Missionário da Missão Atos 29, usou da palavra para 
agradecer a este Poder, pela aprovação da Lei que autorizou o Poder Executivo a conceder 

doação de terreno do patrimônio Municipal à Missão Atos 29. Nada mais havendo a tratar, o 
Senhor Presidente, às vinte horas e quarenta e cinco minutos, agradeceu a presença de todos e 
comunicou que os Requerimento n° 23/2019, constariam na ordem do dia da sessão seguinte. 
E, declarou encerrada a Sessão de cujos trabalhos, lavrou-se a presente ata que após lida e 
aprovada, será devidamente assinada pelos membros da Mesa. 
Sala Pedro Vital da C: „m Municipal de Cpizeta-RN, em 14 de maio de 2019. 

' 
José Ethel St~ ' ~ alés to  Gabriela Mica a i va de Góis Pereira p 

Presiden e 18 Sectetária 
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Ata da 148 Sessão Ordinária da 38 Sessão Legislativa da 168 Legislatura da 

Câmara Municipal de Cruzeta. 
Aos sete dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove, nesta cidade, 

onde funciona o Poder Legislativo, na Sala das Sessões, foi realizada a 148 Sessão Ordinária da 
38 Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Cruzeta. Sob a Presidência do Senhor Vereador 
José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes e da 18 Secretária Senhora Vereadora 
Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira. Presentes os Senhores Vereadores: Arilúzia Sasnara de 
Araújo, Cypnano Pinheiro Medeiros de Araújo, Domingos Alves de Araújo, Gabriela Micarla 
Silva de Góis Pereira, Hutson Neves Barbosa, Itan Lobo de Medeiros, Maria de Lourdes da 
Silva e Mônica Maria de Medeiros Silva. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, às 
dezenove horas, deu início aos trabalhos. Lida a ata da sessão anterior a 138 Ordinária da 38
Sessão Legislativa, a mesma foi aprovada unanimemente pelo Plenário. Em seguida, passou-se 
a leitura do expediente que constou do seguinte: A- Da correspondência recebida: 1- Do Senhor 
Vereador Itan Lobo de Medeiros — Requerimentos n°s 20 e 21/2019, solicitando a Ilustríssima 
Senhora Corbélia Maria de Araújo, Diretora da IV Unidade Regional de Saúde/URSAP-
Caicó, o carro-fumacê, em nosso município; e solicitando a Ilustríssima Senhora 
Secretária Municipal de Saúde, para que seja realizada campanha de conscientização 
sobre os cuidados contra o mosquito Aedes Aegypti, transmissor das doenças: dengue, 
zika e chikugunya, por estar num período chuvoso aumentando a proliferação do vetor 
e risco de transmissão. 2- Da Senhora Vereadora Mônica Maria de Medeiros Silva —
Requerimento n° 22/2019, solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que 
seja construído um monumento no local do cruzamento dos três rios que desaguam no açude 
público. Nada mais havendo a tratar no expediente, passou-se as apreciações das matérias 
constantes da pauta da sessão. Em fase de segunda discussão e votação encontram-se: 1- Do 
Poder Executivo — Projetos de Lei n° 08/2019, que dispõe sobre a denominação de prédio 
público e dá outras providências; e que contava com o parecer n° 09/2019 da Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação; a mesma favorável ao referido projeto, e colocado em discussão 
e votação, foi aprovado unanimemente pelo Plenário. Projeto de Lei n° 09/2019, que autoriza o 
Poder Executivo a conceder doação de terreno do patrimônio municipal à Missão Atos 29, e dá 
outras providências; e que contava com o parecer n° 10/2019 da Comissão de Legislação, 
Justiça e Redação; a mesma favorável ao referido projeto; e colocado em discussão e votação, 
foi aprovado unanimemente pelo Plenário. Em fase de única discussão e votação encontram-
se: 1- Do Senhor Vereador Cypriano Pinheiro Medeiros de Araújo — Requerimentos nos 17 e 
18/2019, solicitando ao Sr. Presidente da Companhia de Aguas e Esgotos do Rio Grande do 
Norte(CAERN), a reativação do abastecimento d'água para os moradores da nossa comunidade; 
e solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a restauração das estradas da zona rural que dão 
acesso a este município, como também o roço do local; e colocados em discussão e votação, 
foram aprovados unanimemente pelo Plenário. 2- Da Senhora Vereadora Arilúzia Sasnara de 
Araújo - Requerimento n° 19/2019, solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 
para que seja articulado junto ao Governo do Estado a construção de casas populares para o 
nosso município; e colocado em discussão e votação, foi aprovado unanimemente pelo Plenário. 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente, às vinte horas e dezoito minutos, agradeceu a 
presença de todos e comunicou que os Requerimentos nos 20, 21 e 22/2019, constariam na ordem 
do dia da sessão seguinte. E, declarou encerrada a Sessão de cujos trabalhos, lavrou-se a presente 
ata que após lida e aprovada, será devidamente assinada pelos membros da Mesa. 
Sala Pedro Vital.. Câmara Municipal) e Cruzeta-RN, em 07 de maio de 2019. 

José é 7̀ ~n sáncfõálea~Cãnútõ üe Moraes Gabriela Micáfla►Silva de Góis Pereira 
Pr - sidente 18 Sedretária 
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Ata da 138 Sessão Ordinária da 38 Sessão Legislativa da 168 Legislatura da 

Câmara Municipal de Cruzeta. 

Aos trinta dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove, nesta cidade, 
onde funciona o Poder Legislativo, na Sala das Sessões, foi realizada a 138 Sessão Ordinária da 
38 Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Cruzeta. Sob a Presidência do Senhor Vereador 
José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes e da 18 Secretária Senhora Vereadora 
Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira. Presentes os Senhores Vereadores: Arilúzia Sasnara de 
Araújo, Domingos Alves de Araújo, Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira, Hutson Neves 
Barbosa, Itan Lobo de Medeiros, Maria de Lourdes da Silva e Mônica Maria de Medeiros Silva. 
E ausente o Senhor Vereador Cypriano Pinheiro Medeiros de Araújo, falta justificada por 
atestado. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, às dezenove horas, deu início aos 
trabalhos. Lida a ata da sessão anterior a 128 Ordinária da 38 Sessão Legislativa, a mesma foi 
aprovada unanimemente pelos Vereadores presentes. Em seguida, passou-se a leitura do 
expediente que constou do seguinte: A- Da correspondência recebida: 1-Da Senhora Vereadora 
Arilúzia Sasnara de Araújo — Requerimento n° 19/2019, solicitando ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal, para que seja articulado junto ao Governo do Estado a construção de casas 
populares para o nosso município. Nada mais havendo a tratar no expediente, passou-se as 
apreciações das matérias constantes da pauta da sessão. Em fase de segunda discussão e votação 
encontra-se: 1- Do Senhor Vereador Hutson Neves Barbosa — Projeto de Lei n° 07/2019, que 
institui a Tribuna Livre na Câmara Municipal de Cruzeta — RN, e dá outras providências; e que 
contava com o parecer n° 08/2019 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação; a mesma 

favorável ao referido projeto, colocado em discussão e votação, foi aprovado unanimemente 

pelos Vereadores presentes. Em fase de primeira discussão e votação encontram-se: 1- Do 

Poder Executivo — Projetos de Leis n°s 08/2019, que dispõe sobre a denominação de prédio 

público e dá outras providências; e que contava com o parecer n° 09/2019 da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação; a mesma favorável ao referido projeto, e colocado em discussão 

e votação, foi aprovado unanimemente pelos Vereadores presentes. Projeto de Lei n° 09/2019, 

que autoriza o Poder Executivo a conceder doação de terreno do patrimônio municipal à Missão 

Atos 29, e dá outras providências; e que contava com o parecer n° 10/2019 da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação; a mesma favorável ao referido projeto, e colocado em discussão 

e votação, foi aprovado unanimemente pelos Vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar, 

o Senhor Presidente, às vinte horas e vinte e cinco minutos, agradeceu a presença de todos e 
comunicou que os Projetos de Leis n°s 08 e 09/2019, e os Requerimentos n°s 17, 18 e 19/2019, 

constariam na ordem do dia da sessão seguinte. Por fim, o Senhor Presidente declarou encerrada a 

Sessão de cujos trabalhos, lavrou-se a presente ata que após lida e aprovada, será devidamente 

assinada pelos membros da Mesa. 
Sala Pedro Vital ., Câmara Munic; . al de Cruzeta-RN, em 30 de abril de 2019. 

José Ethe 

P esidente 

ales 
~C

de Moraes Gabriela Mic a Silva de Góis Pereira 

18 Skretária 
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Ata da 128 Sessão Ordinária da 38 Sessão Legislativa da 168 Legislatura da 

Câmara Municipal de Cruzeta. 
Aos vinte e três dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove, nesta 

cidade, onde funciona o Poder Legislativo, na Sala das Sessões, foi realizada a 128 Sessão 
Ordinária da 38 Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Cruzeta. Sob a Presidência do 
Senhor Vereador Cypnano Pinheiro Medeiros de Araújo e da 18 Secretária Senhora Vereadora 
Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira. Presentes os Senhores Vereadores: Arilúzia Sasnara de 
Araújo, Cypriano Pinheiro Medeiros de Araújo, Domingos Alves de Araújo, Gabriela Micarla 
Silva de Góis Pereira, Hutson Neves Barbosa, Itan Lobo de Medeiros, Maria de Lourdes da 
Silva. e Mônica Maria de Medeiros Silva. E ausente o Senhor Vereador José Ethel Stephan 
Usando Sales Canuto de Moraes. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente às 
dezenove horas, deu início aos trabalhos. Lida a ata da sessão anterior a 118 Ordinária da 38
Sessão Legislativa, a mesma foi aprovada unanimemente pelos Vereadores presentes. Em 
seguida passou-se a leitura do expediente que constou do seguinte: A- Da correspondência 
recebida: 1- Do Poder Executivo — Mensagens n°s 04 e 05/2019, encaminhando os Projetos de 
Leis n°s 08 e 09/2019, que dispõe sobre a denominação de prédio público e dá outras 
providências; e que autoriza o Poder Executivo a conceder doação de terreno do patrimônio 
municipal à Missão Atos 29, e dá outras providências. 2- Do Senhor Vereador Cypriano 
Pinheiro Medeiros de Araújo — Requerimentos n°s 17 e 18/2019, solicitando ao Sr. Presidente 
da Companhia de Águas e Esgotos do Rio Grande do Norte (CAERN), a reativação do 
abastecimento d'água para os moradores da nossa comunidade; e solicitando ao Senhor Prefeito 
Municipal, a restauração das estradas da zona rural que dão acesso a este município, como 
também o roço do local. Nada mais havendo a tratar no expediente, passou-se as apreciações 
das matérias constantes da pauta da sessão. Em fase de primeira discussão e votação encontra-
se: 1- Do Senhor Vereador Hutson Neves Barbosa — Projeto de Lei n° 07/2019, que institui a 
Tribuna Livre na Câmara Municipal de Cruzeta — RN, e dá outras providências; e que contava 
com o parecer n° 08/2019 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação; a mesma favorável 
ao referido projeto, e colocado em discussão e votação, foi aprovado unanimemente pelos 
Vereadores presentes. Em fase deúnida discussão e votação encontram-se: 1- Da Senhora 
Vereadora Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira — Requerimento n° 15/2019, solicitando ao 
Senhor Secretário Municipal de Agricultura, Meio Ambiente e Pesca, solicitando ao mesmo que 
viabilize junto a Secretaria Estadual de Agricultura na pessoa do Senhor Secretário Guilherme 
Morais Saldanha doação de alevinos para povoação e repovoação de açudes e barreiros do nosso 
município; e colocado em discussão e votação, foi aprovado unanimemente pelos Vereadores 
presentes. 2- Do Senhor Vereador Domingos Alves de Araújo — Requerimento n° 16/2019, 
solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a limpeza, a terraplanagem e a iluminação no 
acostamento que liga a nossa cidade a comunidade Alto dos Remédios, em nosso município; e 

colocado em discussão e votação, foi aprovado unanimemente pelos Vereadores presentes. 
Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente às vinte horas e cinquenta minutos, agradeceu a 
presença de todos. E, comunicou que o Projeto de Lei n° 07, 08 e 09/2019, e os Requerimentos n° 
17/2019 e 18/2019, constariam na ordem do dia da sessão seguinte. E, declarou encerrada a Sessão 
de cujos trabalhos lavrou-se a presente ata que após lida e aprovada, será devidamente assinada 
pelos membros da Mesa. 
Sala Pedro Vital da Câmara Municipal de Cruzêta-RN, em 23 de abril de 2019. 

Cypriano Pinheiro Medeiros de Araújo 
Vice-Presidente 

Gabriela S'1 a de Góis Pereira 
1 8 Sec etária 
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Ata da 118 Sessão Ordinária da 38 Sessão Legislativa da 16a Legislatura da 

Câmara Municipal de Cruzeta. 
Aos dezesseis dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove, nesta cidade, 

onde funciona o Poder Legislativo, na Sala das Sessões, foi realizada a 118 Sessão Ordinária da 3a 
Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Cruzeta. Sob a Presidência do Senhor Vereador José 
Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes e da 18 Secretária Senhora Vereadora Gabriela 
Micarla Silva de Góis Pereira. Presentes os Senhores Vereadores: Arilúzia Sasnara de Araújo, 
Cypriano Pinheiro Medeiros de Araújo, Domingos Alves de Araújo, Gabriela Micarla Silva de Góis 
Pereira, Hutson Neves Barbosa, Itan Lobo de Medeiros, José Ethel Stephan Usando Sales Canuto 
de Moraes e Mônica Maria de Medeiros Silva. E ausente a Senhora Vereadora Maria de Lourdes 
da Silva. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente às dezenove horas, deu início aos 
trabalhos. Lida a ata da sessão anterior a loa Ordinária da 3a Sessão Legislativa, a mesma foi 
aprovada unanimemente pelos Vereadores presentes. Em seguida passou-se a leitura do expediente 
que constou do seguinte: A- Da correspondência recebida: 1- Da Senhora Vereadora Gabriela 
Micarla Silva de Góis Pereira — Requerimento n° 15/2019, solicitando ao Senhor Secretário 
Municipal de Agricultura, Meio Ambiente e Pesca, solicitando ao mesmo que viabilize junto a 
Secretaria Estadual de Agricultura na pessoa do Senhor Secretário Guilherme Morais Saldanha 
doação de alevinos para povoação e repovoação de açudes e barreiros do nosso município. 2- Do 
Senhor Vereador Domingos Alves de Araújo — Requerimento n° 16/2019, solicitando ao Senhor 
Prefeito Municipal, solicitando a limpeza, a terraplanagem e a iluminação no acostamento que liga 
a nossa cidade a comunidade Alto dos Remédios, em nosso município. 3- Da Senhora Vereadora 
Mônica Maria de Medeiros Silva, encampado pelos demais Vereadores presentes - Requerimento 
Verbal, solicitando a Mesa ouvido o plenário, com fundamento no artigo 95, parágrafo 2°, inciso 
VII do Regimento Interno (Resolução n° 38/90), para que seja inserido em ata voto de pesar pelo 
falecimento da Senhora Rozângela Silva de Medeiros — ex-funcionária desta Casa, e que tal 
manifestação, seja comunicada a sua família. 4- Da Senhora Vereadora Arilúzia Sasnara de Araújo, 
encampado pelos demais Vereadores presentes - Requerimento Verbal, solicitando a Mesa ouvido 
o plenário, com fundamento no artigo 95, parágrafo 2°, inciso VII do Regimento Interno (Resolução 
n° 38/90), para que a Câmara Municipal de Cruzeta, por intermédio desta Vereadora manifeste 
votos de congratulações ao Senhor Bispo Diocesano Dom Antonio Carlos, pelo bom êxito de sua 
visita pastoral na nossa paróquia, e que tal manifestação seja comunicada ao mesmo. Nada mais 
havendo a tratar no expediente, passou-se a apreciação das matérias constantes da pauta da sessão. 
Em fase de única discussão e votação encontra-se: 1- Da Senhora Vereadora Mônica Maria de 
Medeiros Silva, encampado pelos demais Vereadores presentes - Requerimento Verbal, solicitando 
a Mesa ouvido o plenário, com fundamento no artigo 95, parágrafo 2°, inciso VII do Regimento 
Interno (Resolução n° 38/90), para que seja inserido em ata voto de pesar pelo falecimento da 
Senhora Rozângela Silva de Medeiros — ex-funcionária desta Casa, e que tal manifestação, seja 
comunicada a sua família; e colocado o referido em discussão e votação, foi aprovado 
unanimemente pelos Vereadores presentes. 2- Da Senhora Vereadora Arilúzia Sasnara de Araújo, 

encampado pelos demais Vereadores presentes - Requerimento Verbal, solicitando a Mesa ouvido 

o plenário, com fundamento no artigo 95, parágrafo 2°, inciso VII do Regimento Interno (Resolução 

n° 38/90), para que a Câmara Municipal de Cruzeta, por intermédio desta Vereadora manifeste 

votos de congratulações ao Senhor Bispo Diocesano Dom Antonio Carlos, pelo bom êxito de sua 
visita pastoral na nossa paróquia, e que tal manifestação seja comunicada ao mesmo; e colocado o 

referido em discussão e votação, foi aprovado unanimemente pelos Vereadores presentes. Nada 

mais havendo a tratar o Senhor Presidente às vinte horas e cinquenta minutos, agradeceu a presença 

de todos. E, comunicou que o Projeto de Lei n° 07/2019, e os Requerimentos n° 15/2019 e 16/2019, 

constariam na ordem do dia da sessão seguinte. E, declarou encerrada a Sessão de cujos trabalhos 

lavrou-se a presente ata que após lida e aprovada, será devidamente assinada pelos membros da 

Mesa. 
Sala Pedro Vital ara Municipal~le Cruzêta-RN, em 16 de abril de 2019. 

Ver. Jó 
Presiden 

0 Ver. Gabriela Mic a i va de Góis Pereira 
la Secre ' a 
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Ata da 108 Sessão Ordinária da 38 Sessão Legislativa da 168 Legislatura da 

Câmara Municipal de Cruzeta. 
Aos nove dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove, nesta cidade, 

onde funciona o Poder Legislativo, na Sala das Sessões, foi realizada a 108 Sessão Ordinária da 
38 Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Cruzeta. Sob a Presidência do Senhor Vereador 
Cypnano Pinheiro Medeiros de Araújo e da 18 Secretária Senhora Vereadora Gabriela Micarla 
Silva de Góis Pereira. Presentes os Senhores Vereadores: Arilúzia Sasnara de Araújo, Cypriano 
Pinheiro Medeiros de Araújo, Domingos Alves de Araújo, Gabriela Micarla Silva de Góis 
Pereira, Hutson Neves Barbosa, Itan Lobo de Medeiros, Maria de Lourdes da Silva e Mônica 
Maria de Medeiros Silva. E ausente o Senhor Vereador José Ethel Stephan Usando Sales 
Canuto de Moraes, Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente às dezenove horas, deu 
início aos trabalhos. Lida a ata da sessão anterior a 98 Ordinária da 38 Sessão Legislativa, a 
mesma foi aprovada unanimemente pelo Plenário. Em seguida passou-se a leitura do expediente 
que constou do seguinte: A- Da correspondência recebida: 1- Do Senhor Vereador Hutson 
Neves Barbosa — Projeto de Lei n° 07/2019, que institui a Tribuna Livre na Câmara Municipal 
de Cruzeta — RN, e dá outras providências. Nada mais havendo a tratar no expediente, passou-
se a apreciação das matérias constantes da pauta da sessão. Em fase de segunda discussão e 
votação encontra-se: 1- Da Mesa Diretora —Projeto de Lei n° 06/2019, que institui no calendário 
oficial de eventos do Município de Cruzeta o "Abril Verde" e dá outras providências; e que 
contava com o Parecer n° 07/2019, da Comissão de Legislação, Justiça e Redação; a mesma 
favorável a aprovação, e colocado o referido em discussão e votação, foi aprovado 
unanimemente pelos Vereadores presentes. Em fase de única discussão e votação encontram-
se: 1- Da Senhora Vereadora Arilúzia Sasnara de Araújo — Requerimentos n°s 12 e 13/2019, 
solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, com cópia à Secretária Municipal de Educação do 
nosso município, para que seja providenciado a pintura das diversas brincadeiras infantis ao ar 
livre, especificamente as estilo "Amarelinha" pintadas no chão das quadras, calçadas das 
escolas e outras instituições públicas; e solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, com cópia as 
Secretárias Municipais de Educação, Assistência Social e Saúde do nosso Município, para que 
haja a articulação e seja providenciado a criação,é implantação do Conselho Municipal dos 
Direitos da Pessoa com Deficiência em nosso Município; e colocado os referidos em discussão 
e votação, foram aprovados unanimemente pelos Vereadores presentes. 2- Do Senhor Vereador 
Itan Lobo de Medeiros — Requerimento n° 14/2019, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, 

a iluminação, construção da pista de atletismo e arquibancadas no campo de futebol João Bosco 

Medeiros da Silva, em nosso município; e colocado o referido em discussão e votação, foi 

aprovado unanimemente pelos Vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o Senhor 

Presidente às vinte horas e cinquenta e cinco minutos, agradeceu a presença de todos. E, 

declarou encerrada a Sessão de cujos trabalhos lavrou-se a presente ata que após lida e 

aprovada, será devidamente assinada pelos membros da Mesa. 
Sala Pedro Vital da Câmara Municipal de Cruzêta-RN, em 09 de abril de 2019. 

Ver. Cypriaho Pinheiro Medeiros de Araújo Ver. Gabriela Silva de Góis Pereira 

Vice-Presidente X18 Secretária 
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Ata da 98 Sessão Ordinária da 38 Sessão Legislativa da 168 Legislatura da 

Câmara Municipal de Cruzeta. 
Aos dois dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove, nesta cidade, 

onde funciona o Poder Legislativo, na Sala das Sessões, foi realizada a 98 Sessão Ordinária da 
38 Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Cruzeta. Sob a Presidência do Senhor Vereador 
José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes e da 18 Secretária Senhora Vereadora 
Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira. Presentes os Senhores Vereadores: Arilúzia Sasnara de 
Araújo, Cypriano Pinheiro Medeiros de Araújo, Domingos Alves de Araújo, Gabriela Micarla 
Silva de Góis Pereira, Hutson Neves Barbosa, Itan Lobo de Medeiros, José Ethel Stephan 
Usando Sales Canuto de Moraes, Maria de Lourdes da Silva e Mônica Maria de Medeiros Silva. 
Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente às dezenove horas, deu início aos trabalhos. 
Lida a ata da sessão anterior a 88 Ordinária da 38 Sessão Legislativa, a mesma foi aprovada 
unanimemente pelo Plenário. Em seguida passou-se a leitura do expediente que constou do 
seguinte: 1- Da Senhora Vereadora Arilúzia Sasnara de Araújo — Requerimento n° 13/2019, 
solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, com cópia as Secretárias Municipais de Educação, 
Assistência Social e Saúde do nosso Município, para que haja a articulação e seja providenciado 
a criação e implantação do Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência em 
nosso Município. 2- Do Senhor Vereador Itan Lobo de Medeiros — Requerimento n° 14/2019, 
solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a iluminação, construção da pista de atletismo e 
arquibancadas no campo de futebol João Bosco Medeiros da Silva, em nosso município. Nada 
mais havendo a tratar no expediente, passou-se a apreciação da matéria constante da pauta da 
sessão. Em fase de primeira discussão e votação encontra-se: 1- Da Mesa Diretora — Projeto de 
Lei n° 09/2019, que institui no calendário oficial de eventos do Município de Cruzeta o "Abril 
Verde" e dá outras providências; e que contava com o Parecer n° 07/2019, da Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação; a mesma favorável a aprovação, e colocado o referido em 
discussão e votação, foi aprovado unanimemente pelo Plenário. Nada mais havendo a tratar o 
Senhor Presidente às dezenove horas e cinquenta e cinco minutos, agradeceu a presença de 
todos. E comunicou que o Projeto de Lei n° 06/2019 e os Requerimentos n°s 12, 13 e 14/2019, 
constariam na ordem do dia da sessão seguinte. E, declarou encerrada a Sessão de cujos 
trabalhos lavrou-se a presente ata que após lida e aprovada, será devidamente assinada pelos 
membros da Mesa. 
Sala Pedro Vital da Câmara Municipal de Cruzêta-RN, em 02 de abril de 2019. 

José 't el S. .. Sales 

Presidente 

i 

e oraes Ver. Gabriela MicaIlSTlva de Góis Pereira 

r Secretária 
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Ata da 8a Sessão Ordinária da 3a Sessão Legislativa da 16a Legislatura da 

Câmara Municipal de Cruzeta. 
Aos vinte e seis dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove, nesta 

cidade, onde funciona o Poder Legislativo, na Sala das Sessões, foi realizada a 8a Sessão 
Ordinária da 3a Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Cruzeta. Sob a Presidência do 
Senhor Vereador José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes e da 18 Secretária Senhora 
Vereadora Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira. Presentes os Senhores Vereadores: Arilúzia 
Sasnara de Araújo, Cypriano Pinheiro Medeiros de Araújo, Domingos Alves de Araújo, 
Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira, Hutson Neves Barbosa, Itan Lobo de Medeiros, José 
Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes, Maria de Lourdes da Silva e Mônica Maria de 
Medeiros Silva. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente às dezenove horas, deu 
início aos trabalhos. Lida a ata da sessão anterior a 7a Ordinária da 3a Sessão Legislativa, a 
mesma foi aprovada unanimemente pelo Plenário. Em seguida passou-se a leitura do expediente 
que constou do seguinte: 1- Do Senhor Vereador José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de 
Moraes — Emenda Supressiva n° 01/2019, ao Projeto de Lei Complementar n° 02/2019, que 
institui o Programa de Parcelamento Incentivado - PPI, relativo aos débitos fiscais de pessoas 
fisicas e jurídicas com o fisco municipal e dá outras providências. 2- Da Senhora Vereadora 
Arilúzia Sasnara de Araújo — Requerimento n° 12/2019, que solicita ao Senhor Prefeito 
Municipal, com cópia à Secretária Municipal de Educação do nosso município, solicitando que 
seja providenciado a pintura das diversas brincadeiras infantis ao ar livre, especificamente as 
estilo "Amarelinha" pintadas no chão das quadras, calçadas das escolas e outras instituições 
públicas. Nada mais havendo a tratar no expediente, passou-se as apreciações das matérias 
constantes da pauta da sessão. Em fase de segunda discussão e votação encontra-se: 1- Do Poder 
Executivo — Projeto de Lei Complementar n°02/2019, que institui o Programa de Parcelamento 
Incentivado - PPI, relativo aos débitos fiscais de pessoas fisicas e jurídicas com o fisco 
municipal e dá outras providências; e que contava com o Parecer n° 06/2019, da Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação e n° 06/2019, da Comissão de Finanças, Orçamento e 
Fiscalização; ambas favoráveis a aprovação, e colocado o referido em discussão e votação, foi 

aprovado unanimemente pelo Plenário; como também a emenda ao referido Projeto de Lei 
Complementar n° 02/2019. Em fase de única discussão e votação encontram-se: 1- Do Senhor 
Vereador José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes — Requerimento n° 09/2019, 

solicitando ao Poder Executivo a presença da Guarda Municipal no ambiente da feira livre de 

Cruzeta-RN aos sábados; e colocado o referido em discussão e votação, foi aprovado 

unanimemente pelo Plenário. 2- Da Senhora Vereadora Arilúzia Sasnara de Araújo —

Requerimentos nos 10 e 11/2019, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal José Sally de 

Araújo, com cópia ao Secretário de Obras e Serviços Urbanos, a construção de duas lombadas 

nas duas principais ruas da comunidade Alto Remédios, próximo ao mercadinho do Senhor 

Antônio; e solicitando a recuperação e cobertura da Quadra do Sítio Salgado zona rural do nosso 

município, e colocado os referidos em discussão e votação, foram aprovados unanimemente 

pelo Plenário. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente às vinte horas e vinte e cinco 

minutos, agradeceu a presença de todos. E comunicou que o Projeto de Lei n°06/2019, constaria 

na ordem do dia da sessão seguinte. E, declarou encerrada a Sessão de cujos trabalhos lavrou-

se a presente ata que após lida e aprovada, será devidamente assinada pelos membros da Mesa. 

Sala Pedro Vital da Câmara Municipal de Cruzêta-RN, em 26 de março de 2019. 

José el S. i Sales €anuto de Moraes Ver. Gabriela Mic'a4a Silva de Góis Pereira 

Presidente i 1a Secretária 
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Ata da 78 Sessão Ordinária da 38 Sessão Legislativa da 168 Legislatura da 

Câmara Municipal de Cruzeta. 
Aos dezenove dias dó mês de março do ano de dois mil e dezenove, nesta 

cidade, onde funciona o Poder Legislativo, na Sala das Sessões, foi realizada a 78 Sessão 
Ordinária da 38 Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Cruzeta. Sob a Presidência do 
Senhor Vereador José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes e da 18 Secretária Senhora 
Vereadora Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira. Presentes os Senhores Vereadores: Arilúzia 
Sasnara de Araújo, Cypriano Pinheiro Medeiros de Araújo, Domingos Alves de Araújo, 
Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira, Hutson Neves Barbosa, Itan Lobo de Medeiros, José 
Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes, Maria de Lourdes da Silva e Mônica Maria de 
Medeiros Silva. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente às dezenove horas, deu 
início aos trabalhos. Lida a ata da sessão anterior a 68 Ordinária da 38 Sessão Legislativa, a 
resma foi ap vdaunnirn ente pelo Plenáfio. Em seguida passou-s a leiga de expediente 
que constou do seguinte: 1- Da Mesa Diretora — Projeto de Lei n° 09/2019, que institui no 
calendário oficial de eventos do Município de Cruzeta o "Abril Verde" e dá outras providências. 
2- Do Senhor Vereador José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes — Requerimento n° 
09/2019, solicitando ao Poder Executivo a presença da Guarda Municipal no ambiente da feira 
livre de. Cruzeta-RN. .aos sáhadns 3- Da. 

Serra Vereadora Arilíízia Sasnara de Arai4o —
Requerimentos n°s 10 e 11/2019, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal José Sally de 
Araújo, com cópia ao Secretário de Obras e Serviços Urbanos, a construção de duas lombadas 
nas duas principais ruas da comunidade Alto Remédios, próximo ao mercadinho do Senhor 
Antônio; e solicitando a recuperação e cobertura da Quadra do Sítio Salgado zona rural do nosso 
município. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente às dezenove horas e cinquenta e 
cinco minutos, agradeceu a presença de todos. E comunicou que o Projeto de Lei Complementar 
n° 02/2019, Projeto de Lei n° 06/2019 e os Requerimentos n°s 09, 10, 11/2019, constariam na 
ordem do dia da sessão seguinte. E, declarou encerrada a Sessão de cujos trabalhos lavrou-se a 
presente ata que após lida e aprovada, será devidamente assinada pelos membros da Mesa. 
Sala Pedro Vital da Câmara Municipal de Cruzêta-RN, em 19 de março de 2019. 

José s el S. . Sales O'anuto de Moraes Ver. Gabriela MicãrlalSilva de Góis Pereira 

Presidente 2 Secretária 



09 
Ata da & Sessão Ordinária da 3a Sessão Legislativa da 16a Legislatura da 

Câmara Municipal de Cruzeta. 

Aos doze dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove, nesta cidade, 
onde funciona o Poder Legislativo, na Sala das Sessões, foi realizada a & Sessão Ordinária da 
38 Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Cruzeta. Sob a Presidência do Senhor Vereador 
José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes e da l8 Secretária Senhora Vereadora 
Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira. Presentes os Senhores Vereadores: Arilúzia Sasnara de 
Araújo, Cypriano Pinheiro Medeiros de Araújo, Domingos Alves de Araújo, Gabriela Micarla 
Silva de Góis Pereira, Hutson Neves Barbosa, Itan Lobo de Medeiros, José Ethel Stephan 
Usando Sales Canuto de Moraes, Maria de Lourdes da Silva e Mônica Maria de Medeiros Silva. 
Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente às dezenove horas, deu início aos trabalhos. 
Lida a ata da sessão anterior a 58 Ordinária da 3a Sessão Legislativa, a mesma foi aprovada 
xrianin~en e+ pelo Plenário Nada havendo a tratar no expediente; passou-se as al feciaç©es 

das matérias constantes da pauta da sessão. Em fase de primeira discussão e votação encontra-
se: 1- Do Poder Executivo — Projeto de Lei Complementar n° 02/2019, que institui o Programa 

de Parcelamento Incentivado - PPI, relativo aos débitos fiscais de pessoas fsicas e jurídicas 

com o fisco municipal e dá outras providências; e que contava com o Parecer n° 06/2019, da 
Cnmissãn de T gislação, Justiça e Redação e. n° Q6/2019 &Ci missão de Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; ambas favoráveis a aprovação, e colocado o referido em discussão e votação, 

foi aprovado unanimemente pelo Plenário. Em fase de única discussão e votação encontra-se: 

1-Do Senhor Vereador Itan Lobo de Medeiros — Requerimento n°08/2019, solicitando ao Poder 

Executivo, a construção de uma praça pública arborizada com plantas frutíferas, no espaço entre 

as ruas Adauto Guerra e Rafael Pereira, como também o calçamento a paralelepípedo na 

continuidade da rua Rafael Pereira com a Travessa, e colocado o referido em discussão e 

votação, foi aprovado unanimemente pelo Plenário. Nada mais havendo a tratar o Senhor 

Presidente às dezenove horas e cinquenta minutos, agradeceu a presença de todos. E comunicou 

que o Projeto de Lei Complementar n° 02/2019, constariam na ordem do dia da sessão seguinte. 

E, declarou encerrada a Sessão de cujos trabalhos lavrou-se a presente ata que após lida e 

aprovada, será devidamente assinada pelos membros da Mesa. 

Sala Pedro Vital da Câmara Municipal de Cruzêta-RN, em 12 de março de 2019. 

José a es uto de Moraes 

Presidente 

Ver. Gabriela Mie4rla Silva de Góis Pereira 

ecretária 
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Ata da 58 Sessão Ordinária da 38 Sessão Legislativa da 168 Legislatura da Câmara 

Municipal de Cruzeta. 
Aos onze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove, nesta cidade, 

onde funciona o Poder Legislativo, na Sala das Sessões, foi realizada a 58 Sessão Ordinária da 38
Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Cruzeta. Sob a Presidência do Senhor Vereador José 
Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes e da 28 Secretária Senhora Vereadora Maria de 
Lourdes da Silva. Presentes os Senhores Vereadores: Arilúzia Sasnara de Araújo, Hutson Neves 
,Barbosa, Itan Lobo de Medeiros, José Ehel StPphan Usando Sales Cauuto de Moraes, Maria de 
Lourdes da Silva e Mônica Maria de Medeiros Silva. E ausentes os Senhores Vereadores: Cypriano 
Pinheiro Medeiros de Araújo, Domingos Alves de Araújo, Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira. 
Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente ás dezenove horas, deu início aos trabalhos. Lida 
a ata da sessão anterior a 48 Ordinária da 38 Sessão Legislativa, a mesma foi aprovada unanimemente 
pelo Plenário. Em seguida passou-se a leitura do expediente que constou do seguinte: 1- Do Senhor 
Vereador Itan Lobo de Medeiros — Requerimento n° 08/2019, solicitandó ao Poder Executivo, a 
construção de uma praça pública arborizada com plantas frutíferas, no espaço entre as ruas Adauto 
Guerra e Rafael Pereira, como também o calçamento a paralelepípedo na continuidade da rua Rafael 
Pereira com a Travessa. Requerimento Verbal, solicitando a Mesa ouvido o plenário, com 
fundamento no artigo 95, parágrafo 2°, inciso VII do Regimento Interno (Resolução n° 38/90), para 
que seja consignado eni ata, Voto de Aplauso a.Igreja Evangélica Adventista do 7° dia, pelo nmtirão 
de limpeza nas margens do açude público, e que a referida manifestação seja comunicada ao seu 
Pastor. E Requerimento Verbal, solicitando ao Senhor Presidente desta Casa Legislativa para que 
seja feita uma audiência pública em parceria com o Sindicato dos Trabalhadores Rurais, a respeito 
da Medida Provisória 871, que trata da Reforma da Previdência; e colocado os referidos em 
discussão e votação, foram aprovados unanimemente pelos Vereadores presentes. 2- Da Senhora 
Vereadora Mônica Maria de Medeiros Silva, encampado pelos demais Vereadores presentes -
Requerimento Verbal, solicitando a Mesa ouvido o plenário, com fundamento no artigo 95, 
parágrafo 2°, inciso VII do Regimento Interno (Resolução n° 38/90), para que seja consignado em 
ata, voto de pesar pelos falecimentos de: Maria Elza Ivo, Geraldo Etelvino de Medeiros, José 
Horácio de Medeiros e Geraldo Souza, e que as referidas manifestações sejam comunicadas as suas 
famílias; e colocado os. referidos .em discussão e votação, foram aprovados. nnanimPm.enXe pelos, 

Vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar no expediente, passou-se as apreciações das 
matérias constantes da pauta da sessão. Em fase de segunda discussão e votação encontram-se: 1-
Da Mesa Diretora: Projeto de Lei n° 04/2019, que dispõe sobre o reajuste dos valores dos 
vencimentos dos servidores da Câmara Municipal de Cruzeta e dá outras providências; e que 
contava com o Parecer n° 05/2019, da Comissão de Legislação, Justiça e Redação e n° 05/2019, da 
Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização; ambas favoráveis a aprovação, e colocado o 

referido em discussão e votação, foi aprovado unanimemente pelos Vereadores presentes. Projeto 
de Lei n° 05/2019, que concede revisão geral anual aos subsídios dos Secretários Municipais e dá 

outras providências; e que contava com o Parecer n° 06/2019, da Comissão de Legislação, Justiça 

e Redação e n° 06/2019, da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização; ambas favoráveis a 
aprovação, e ,colocado o referido em discussão. e votação, foi aprovado 1inaniremPntP pelos. 

Vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente ás vinte horas, agradeceu a 

presença de todos. E comunicou que o Projeto de Lei Complementar n° 02/2019, e o Requerimento 
n° 08/2019, constariam na ordem do dia da sessão seguinte. E, declarou encerrada a Sessão de cujos 

trabalhos lavrou-se a presente ata que após lida e aprovada, será devidamente assinada pelos 

membros da Mesa. 
Sala Pedro Vital da Câmara Municipal de Cruzêta-RN, em l l de março de 2019. 

José ttrii s. U. sales Ver. ana de Lourdescia i 
va

Presidente 2" Secretária 



06 
Ata da 48 Sessão Ordinária da 38 Sessão Legislativa da 168 Legislatura da 

Câmara Municipal de Cruzeta. 
Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove, nesta 

cidade, onde funciona o Poder Legislativo, na Sala das Sessões, foi realizada a 48 Sessão 
Ordinária da 38 Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Cruzeta. Sob a Presidência do 
Senhor Vereador José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes e da 18 Secretária Senhora 
Vereadora Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira. Presentes os Senhores Vereadores: Arilúzia 
Sasnara de Araújo, Cypriano Pinheiro Medeiros de Araújo, Domingos Alves de Araújo, 
Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira, Hutson Neves Barbosa, Itan Lobo de Medeiros, José 
Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes, Maria de Lourdes da Silva e Mônica Maria de 
Medeiros Silva. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente às dezenove horas, deu 
início aos trabalhos. Lida a ata da sessão anterior a P Extraordinária da 38 Sessão Legislativa, 
a mesma foi aprovada unarimemen e pelo Plenário. Em seguida passou-se a leiga do 
expediente que constou do seguinte: 1- Do Poder Executivo — Projeto de Lei Complementar n° 
02/2019, que institui o Programa de Parcelamento Incentivado - PPI, relativo aos débitos fiscais 
de pessoas fisicas e jurídicas com o fisco municipal e dá outras providências. Nada mais 
havendo a tratar no expediente, passou-se as apreciações das matérias constantes da pauta da 
sessão Em fase de primeira dicencsãn e, votação encontram -se.: 1- Da MesaDiiexora Projeto 
de Lei n° 04/2019, que dispõe sobre o reajuste dos valores dos vencimentos dos servidores da 
Câmara Municipal de Cruzeta e dá outras providências; e que contava com o Parecer n° 
05/2019, da Comissão de Legislação, Justiça e Redação e n°05/2019, da. Comissão de Finanças, 
Orçamento e Fiscalização; ambas favoráveis a aprovação, e colocado o referido em discussão 
e votação, foi aprovado unanimemente pelo Plenário. Projeto de Lei n° 05/2019, que concede 
revisão geral anual aos subsídios dos Secretários Municipais e dá outras providências; e que 
contava com o Parecer n° 06/2019, da Comissão de Legislação, Justiça e Redação e n° 06/2019, 
da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização; ambas favoráveis a aprovação, e colocado 
o referido em discussão e votação, foi aprovado unanimemente pelo Plenário. 2- Do Senhor 
Vereador Itan Lobo de Medeiros — Requerimentos n°s 01 e 02/2019, solicitando ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que seja feito a drenagem do esgoto (com 
manilhas) que fica nas proximidades da pedreira e na rua Sebastião Pereira, e que seja também 
feito campinhos society nos referidos espaços do nosso município; e solicitando também a 

construção de uma Quadra de Esportes na Escola Municipal Ana Assis de Medeiros, em nosso 
Município; e colocado os referidos em discussão e votação, foram aprovados unanimemente 

pelo Plenário. 3- Da Senhora Vereadora Mônica Maria de Medeiros Silva — Requerimento n 

03/2019, solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, com cópia a Secretária 
Municipal de Educação, a reimplantação do Programa PROERD em nosso município; e 

colocado o referido em discussão e votação, foi aprovado unanimemente pelo Plenário. 4- Do 
Senhor Vereador Hutson Neves Barbosa, subscrito pelos demais Vereadores presentes —
Requeri lento n° 04/20i 9 soheifiande ao Excelentíssimo Senhor prefeito Municipal, paia alue 

seja colocado o nome de Erlindo Assis de Brito, ao Terminal Rodoviário do nosso município; 

e colocado o referido em discussão e votação, foi aprovado unanimemente pelo Plenário. 

Requerimento n° 05/2019, solicitando ao Poder Executivo, com cópia ao Secretário de 

Agricultura e Meio Ambiente, providências para plantação de árvores em praças e nas calçadas 
das, vias, públicas, do nosso município; e colocado o referido em disciissãn e votação,. foi 

aprovado unanimemente pelo Plenário. 5- Da Senhora Vereadora Arilúzia Sasnara de Araújo —

Requerimento n° 06/2019, solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que 

seja providenciada a pavimentação no entorno da Academia da Saúde, na Av. Dr José Augusto 

Bezerra, em nosso município; e colocado o referido em discussão e votação, foi aprovado 

unanimemente pelo Plenário. 6- Do Senhor Vereador Itan Lobo de Medeiros — Requerimento 

n° 07/2019, solicitando ao Poder Executivo, a construção de uma praça pública arborizada no 

Conjunto Habitacional Manoel Lopes de Araújo; e colocado o referido em discussão e votação, 

foi aprovado unanimemente pelo Plenário. Com base no artigo 95 do Regimento Interno, foi 
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apresentado Requerimento Verbal da Senhora Vereadora, Gabriela Micarla Silva de Góis 
Pereira para dilação por vinte minutos do tempo da ordem do dia, tendo em vista extrapolado o 
tempo regimental, o qual foi acatado por todos. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente 
às vinte e uma horas e dez minutos, agradeceu a presença de todos. E comunicou que o Projeto 
de Lei Complementar n° 02/2019 e os Projetos de Leis nos 04 e 05/2019, constariam na ordem 
do dia da sessão seguinte. E, declarou encerrada a Sessão de cujos trabalhos lavrou-se a presente 
ata que após lida e aprovada, será devidamente assinada pelos membros da Mesa. 
Sala Pedro Vital da Câmara Muniç4pal de Cruzêta-RN, em 26 de fevereiro de 2019: 

José Eth = S. U. S es Ca 
Presidente 

de Moraes Ver. Gabriela Micarla S. de Góis Pereira 
1a Secretária 
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Ata da 18 Sessão Extraordinária da 38 Sessão Legislativa da 188 Legislatura 

da Câmara Municipal de Cruzeta. 
Aos dezenove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove, nesta 

cidade, onde funciona o Poder Legislativo, na Sala das Sessões, foi realizada a 18 Sessão 
Extraordinária da 38 Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Cruzeta. Sob a Presidência do 
Senhor Vereador José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes e da 18 Secretária Senhora 
Vereadora Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira. Presentes os Senhores Vereadores: Arilúzia 
Sasnara de Araújo, Cypriano Pinheiro Medeiros de Araújo, Domingos Alves de Araújo, 
Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira, Hutson Neves Barbosa, Itan Lobo de Medeiros, José 
Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes, Maria de Lourdes da Silva e Mônica Maria de 
Medeiros Silva. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente às vinte e uma horas e dez 
minutos, deu início aos trabalhos. Lida a ata da sessão anterior a 38 Ordinária da 38 Sessão 
Legislativa, a mesma foi aprovada unanimemente pelo Plenário. Em seguida passou-se a leitura 
do expediente que constou do seguinte: 1- Da Mesa Diretora: Projeto de Lei n° 05/2019, que concede 
revisão geral anual aos subsídios dos Secretários Municipais e dá outras providências. Nada havendo 
a tratar no expediente, passou-se as apreciações das matérias constantes da pauta da sessão. Em 
fase de segunda discussão e votação encontram-se: 1- Do Poder Executivo: a) Projeto de Lei 
Complementar n° 01/2019, que reajusta os vencimentos básicos dos cargos públicos de 
provimento efetivo de Professor (Língua Portuguesa, Matemática, Ciências, Língua Inglesa, 
História, Filosofia, Educação Física e Polivalente) e de Pedagogo, e dá outras providências; e 
que contava com o Parecer n° 01/2019, da Comissão de Legislação, Justiça e Redação e n° 
01/2019, da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização; ambas favoráveis a aprovação, 
e colocado o referido em discussão e votação, foi aprovado unanimemente pelo Plenário. b) 
Projeto de Lei n° 01/2019, que dispõe sobre a revisão geral anual dos vencimentos de cargos 
públicos, de representações dos cargos em comissão, nos termos do artigo 37, inciso X, da 
Constituição Federal, e dá outras providências; e que contava com o Parecer n° 02/2019, da 
Comissão de Legislação, Justiça e Redação e n° 02/2019, da Comissão de Finanças, Orçamento 
e Fiscalização; ambas favoráveis a aprovação, e colocado o referido em discussão e votação, 
foi aprovado unanimemente pelo Plenário. c) Projeto de Lei n° 02/2019, que reajusta os 
vencimentos básicos dos cargos públicos de provimento efetivo de Agentes Comunitários de 
Saúde e dos Agentes de Combate às Endemias, e dá outras providências; e que contava com o 
Parecer n° 03/2019, da Comissão de Legislação, Justiça e Redação e n°03/2019, da Comissão 
de Finanças, Orçamento e Fiscalização; ambas favoráveis a aprovação, e colocado o referido 
em discussão e votação, foi aprovado unanimemente pelo Plenário. d) Projeto de Lei n° 
03/2019, que dá nova redação ao art. 2° da Lei n° 1.031, de 21 de janeiro de 2014, e dá outras 
providências; e que contava com o Parecer n° 04/2019, da Comissão de Legislação, Justiça e 
Redação e n° 04/2019, da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização; ambas favoráveis 
a aprovação, e colocado o referido em discussão e votação, foi aprovado unanimemente pelo 
Plenário. Nada mais havendo a tratar º Senhor Presidente às vinte e uma horas e trinta minutos, 
agradeceu a presença de todos. E comunicou que os Projetos de Leis n°s 04 e 05/2019; e os 
Requerimentos n°s 01 ao 07/2019, constariam na ordem do dia da sessão seguinte. E, declarou 
encerrada a Sessão de cujos trabalhos lavrou-se a presente ata que após lida e aprovada, será 
devidamente assinada pelos membros da Mesa. 
Sala Pedro Vital da Câmara Municipal de Cruzêta-RN, em 19 de fevereiro de 2019. 

/ 

José Vi i! a . uto oraes Ver. Gabriela Mica 1a S. de Góis Pereira 

Presidente 18 Sec etária 
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Ata da 38 Sessão Ordinária da 38 Sessão Legislativa da 168 Legislatura da 

Câmara Municipal de Cruzeta. 
Aos dezenove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove, nesta 

cidade, onde funciona o Poder Legislativo, na Sala das Sessões, foi realizada a 38 Sessão 
Ordinária da 38 Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Cruzeta. Sob a P,e idência do 
Senhor Vereador José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes e da 18 Secretária Senhora 
Vereadora Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira. Presentes os Senhores Vereadores: Arilúzia 
Sasnara de Araújo, Cypnano Pinheiro Medeiros de Araújo, Domingos Alves de Araújo, 
Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira, Hutson Neves Barbosa, Itan Lobo de Medeiros, José 
Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes, Maria de Lourdes da Silva e Mônica Maria de 
Medeiros Silva. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente ás dezenove horas, deu 
início aos trabalhos. Lida a ata da sessão anterior a 28 Ordinária da 38 Sessão Legislativa, a 
mesma foi aprovada unanimemente pelo Plenário. Em seguida passou-se a leitura do expediente 
que constou do seguinte: 1- Da Mesa Diretora: Projeto de Lei n° 04/2019, que dispõe sobre o 
reajuste dos valores dos vencimentos dos servidores da Câmara Municipal de Cruzeta e dá 
outras providências. 2- Do Senhor Vereador Itan Lobo de Medeiros = Requerimento n° 07/2019, 
solicitando ao Poder Executivo, a construção de uma praça pública arborizada no Conjunto 
Habitacional Manoel Lopes de Araújo. Conforme autorização do Senhor Presidente usou da 
palavra o Senhor Anderson Cunha Alencar — Presidente do Sindicato dos Servidores Públicos 
Municipais, onde esclareceu acerca da viabilização da concessão dos adicionais de 
insalubridade nada mais havendo a tratar no expediente, passou-se as apreciações das matérias 
constantes da pauta da sessão. Em fase de primeira discussão e votação encontram-se: 1- Do 
Poder Executivo: a) Projeto de Lei Complementar n° 01/2019, que reajusta os vencimentos 
básicos dos cargos públicos de provimento efetivo de Professor (Língua Portuguesa, 
Matemática, Ciências, Língua Inglesa, História, Filosofia, Educação Física e Polivalente) e de 
Pedagogo, e dá outras providências; e que contava com o Parecer n 0172019, da Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação e n° 01/2019, da Comissão de Finanças, Orçamento e 
Fiscalização; ambas favoráveis a aprovação, e colocado o referido em discussão e votação, foi 
aprovado unanimemente pelo Plenário. b) Projeto de Lei n° 01/2019, que dispõe sobre a revisão 
geral anual dos vencimentos de cargos públicos, de representações dos cargos em comissão, 
nos ternos do artigo 37, inciso X, da Constituição Federal, .e dá outras providências; e e 
contava com o Parecer n°02/2019, da Comissão de Legislação, Justiça e Redação e n° 02/2019, 
da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização; ambas favoráveis a aprovação, e colocado 
o referido em discussão e votação, foi aprovado unanimemente pelo Plenário. c) Projeto de Lei 
n° 02/2019, que reajusta os vencimentos básicos dos cargos públicos de provimento efetivo de 
Agentes Cºmunitári©s de Saúde e doa Agentes de Cate $s Endemias, e dá outras 
providências; e que contava com o Parecer n° 03/2019, da Comissão de Legislação, Justiça e 
Redação e n° 03/2019, da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização; ambas favoráveis 
a aprovação, e colocado o referido em discussão e votação, foi aprovado unanimemente pelo 
Plenário. d) Projeto de Lei n° 03/2019, que dá nova redação ao art. 2° da Lei n° 1.031, de 21 
de janeiro de 2014, e dá outras providências; e que contava com o Parecer n° 04/2019, da 
Comissão de Legislação, Justiça e Redação e n° 04/2019, da Comissão de Finanças, Orçamento 
e Fiscalização; ambas favoráveis a aprovação, e colocado o referido em discussão e votação, 
foi aprovado unanimemente pelo Plenário. 2- Do Senhor Vereador Itan Lobo de Medeiros —
Requerimentos nos o i e 02/2019, solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para 
que seja feito a drenagem do esgoto (com manilhas) que fica nas proximidades da pedreira e na 
rua Sebastião Pereira, e que seja também feito campinhos society nos referidos espaços do 
nosso município; e solicitando também a construção de uma Quadra de Esportes na Escola 
Municipal Ana Assis de Medeiros, em nosso Município; e colocado o referido em discussão e 
votação, foi aprovado unanimemente pelo Plenário. 3- Da Senhora Vereadora Mônica Maria 
de Medeiros Silva — Requerimento n° 03/2019, solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, com cópia a Secretária Municipal de Educação, a reimplantação do Programa 
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PROERD em nosso município; e colocado o referido em discussão e votação, foi aprovado 
unanimemente pelo Plenário. 4- Do Senhor Vereador Hutson Neves Barbosa, subscrito pelos 
demais Vereadores presentes — Requerimento n°04/2019, solicitando ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal, para que seja colocado o nome de Erlindo Assis de Brito, ao Terminal 
Rudnvián o do nosso município; e n Requerimento n°O5/2O19, solicitando ao Poder ExecutM 
com cópia ao Secretário de Agricultura e Meio Ambiente, providências para plantação de 
árvores em praças e nas calçadas das vias públicas do nosso município e colocado o referido 
em discussão e votação, foi aprovado unanimemente pelo Plenário. 5- Da Senhora Vereadora 
Arilúzia Sasnara de Araújo — Requerimento n° 06/2019, solicitando ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal, para que seja providenciada a pavimentação no entorno da Academia da 
Saúde, na Av. Dr José Augusto Bezerra, em nosso município; e colocado o referido em 
discussão e votação, foi aprovado unanimemente pelo Plenário. Nada mais havendo a tratar o 
Senhor Presidente às vinte horas e cinquenta e cinco minutos, agradeceu a presença de todos. 
E comunicou que o Projeto de Lei Complementar n° 01/2019 e os Projetos de Leis nos 01, 02 e 
03/2019, constariam na ordem do dia da sessão seguinte. E_, declarou encerrada a Sessão de 
cujos trabalhos lavrou-se a presente ata que após lida e aprovada, será devidamente assinada 
pelos membros da Mesa. 
Sala Pedro Vi . da Câmara Municipal de Cruzêta-RN, em 19 de fevereiro de 2019. 

José t' " `. Sales Cánuto~ Moraes Ver. Uabriela Mi aria S. de Góis Pereira 
Presidente l8 secretária 
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Ata da 2a Sessão Ordinária da 3a Sessão Legislativa da 1& Legislatura da 

Câmara Municipal de Cruzeta. 
Aos doze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove, nesta 

cidade, onde funciona o Poder Legislativo, na Sala das Sessões, foi realizada a 2a Sessão 
Ordinária da 3a Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Cruzeta. Sob a Presidência do 
Senhor Vereador José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes e da 1a Secretária Senhora 
Vereadora Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira. Presentes os Senhores Vereadores: Arilúzia 
Sasnara de Araújo, Cypriano Pinheiro Medeiros de Araújo, Domingos Alves de Araújo, 
Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira, Hutson Neves Barbosa, Itan Lobo de Medeiros, José 
Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes, Maria de Lourdes da Silva e Mônica Maria de 
Medeiros Silva. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente às dezenove horas, deu 
início aos trabalhos. Lida a ata da sessão anterior a 1a Ordinária da 3a Sessão Legislativa, a 
mesma foi aprovada unanimemente pelo Plenário. Em seguida passou-se a leitura do expediente 
que constou do seguinte: 1- Do Poder Executivo: Mensagem n° 02/2019, encaminhando os 
projetos a saber: a) Projeto de Lei Complementar n° 01/2019, que reajusta os vencimentos 
básicos das cargos públicos de provimento efetiva de Professor (Língua Portuguesa, 
Matemática, Ciências, Língua Inglesa, História, Filosofia, Educação Física e Polivalente) e de 
Pedagogo, e dá outras providências; b) Projeto de Lei n° 01/2019, que dispõe sobre a revisão 
geral anual dos vencimentos de cargos públicos, de representações dos cargos em comissão, 
nos termos do artigo 37, inciso X, da Constituição Federal, e dá outras providências; e) Projeto 
de Lei n° 0212019, que reajusta os vencimentos básicos dos cargos públicos de provimento 
efetivo de Agentes Comunitários de Saúde e dos Agentes de Combate às Endemias, e dá outras 
providências; d) Projeto de Lei n° 03/2019, que dá nova redação ao art. 2° da Lei n° 1.031, de 
21 de janeiro de 2014, e dá outras providências. 2- Do Senhor Vereador Itan Lobo de Medeiros 
— Requerimentos n°s 01 e 02/2019, solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que seja feito a drenagem do esgoto (com manilhas) que fica nas proximidades da pedreira 
e na rua Sebastião Pereira, e que seja também feito campinhos society nos referidos espaços do 
nosso município; e solicitando também a construção de uma Quadra de Esportes na Escola 
Municipal Ana Assis de Medeiros, em nosso Município. 3- Da Senhora Vereadora Mônica 
Maria de Medeiros Silva — Requerimento n° 03/2019, solicitando ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal, com cópia a Secretária Municipal de Educação, a reimplantação do 
Programa PROERD em nosso município. 4- Do Senhor Vereador Hutson Neves Barbosa, 
subscrito pelos demais Vereadores presentes — Requerimento n° 04/2019, solicitando ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que seja colocado o nome de Erlindo Assis de 
Brito, ao Terminal Rodoviário do nosso município; e o Requerimento n° 05/2019, solicitando 
ao Poder Executivo com cópia ao Secretário de Agricultura e Meio Ambiente, providências 

para plantação de árvores em praças e nas calçadas das vias públicas do nosso município. 5- Da 

Senhora Vereadora Arilúzia Sasnara de Araújo — Requerimento n° 06/2019, solicitando ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que seja providenciada a pavimentação no 

entorno da Academia da Saúde, na Av. Dr José Augusto Bezerra, em nosso município. Nada 
mais havendo a tratar o Senhor Presidente às vinte horas e cinquenta e cinco minutos, agradeceu 

a presença de todas. E comunicou que a Peto de Lei Complementar n°411/2019 e os Projetos 

de Leis n°s 01, 02 e 03/2019, constariam na ordem do dia da sessão seguinte. E, declarou 

encerrada a Sessão de cujos trabalhos lavrou-se a presente ata que após lida e aprovada, será 

devidamente assinada pelos membros da Mesa. 
Sala Pedro Vital;. Câmara Municipal de Cruzêta-RN, em 12 de fevereiro de 2019. 

José Ethe . U. S- Canútó de Moraes Ver. Gabriela ic: r S. de Gois Pereira 

Presidente la Sec -tária 
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Ata da ia Sessão Ordinária da 3a Sessão Legislativa da 168 Legislatura da 

Câmara Municipal de Cruzeta. 
Aos cinco dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove, nesta 

cidade, onde funciona o Poder Legislativo, na Sala das Sessões, foi realizada a ta Sessão 
Ordinária da 38 Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Cruzeta. Sob a Presidência do 
Senhor Vereador José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes e da 18 Secretária Senhora 
Vereadora Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira. Presentes os Senhores Vereadores: Arilúzia 
Sasnara de Araújo, Cypriano Pinheiro Medeiros de Araújo, Domingos Alves de Araújo, 
Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira, Hutson Neves Barbosa, Itan Lobo de Medeiros, José 
Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes, Maria de Lourdes da Silva e Mônica Maria de 
Medeiros Seiva. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente às dezenove horas, deu 
início aos trabalhos. Estando presente à Câmara Municipal o Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal José Sally de Araújo, para sua Mensagem Anual, o Presidente designou as Senhoras 
Vereadoras: Arilúzia Sasnara de Araújo (PR) e Maria de Lourdes da Silva (MDB) para o 
introduzir em Plenário. Dando sequência foi executado o Hino Municipal de Cruzeta. Em 
seguida o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal José Sally de Araújo proferiu a leitura da 
referida mensagem anual, fazendo assim um relato de seu plano de trabalho traçado para a 
Administração Municipal no decorrer deste ano de 2019. Em seguida passou-se a leitura do 
expediente que constou do seguinte: A- Da Correspondência recebida: 1- Dos Membros das 
Bancadas Partidárias — Comunicações n°s 01 ou 10/2019, comunicando as lideranças dos seus 
partidos, a saber: do Bloco Parlamentar formado .pelo Movimento Democrático Brasileiro-
MDB e o Podemos, Vereador Domingos Alves de Araújo; do Partido Social Democrático-PSD, 
Vereador Hutson Neves Barbosa; do Partido da República-PR, Vereadora Arilúzia Sasnara de 
Araújo; Solidariedade-SD, Vereador Itan Lobo de Medeiros; e do Partido da Social Democracia 
Brasileira-PSDB, Vereadora Mônica Maria de Medeiros Silva. Em seguida os respectivos 
Líderes indicaram os nomes dos Vereadores a serem votados nas Comissões Permanentes a 
saber: do Movimento Democrático Brasileiro: Vereadores Cypriano Pinheiro Medeiros de 
Araújo, Domingos Alves de Araújo e Maria de Lourdes da Silva. Partido Social Democrático-
PSD, Vereador Hutson Neves Barbosa; Partido da República-PR, Vereadora Arilúzia Sasnara 
de Araújo; Partido Solidariedade-SD, Vereador Itan Lobo de Medeiros; e do Partido da Social 
Democracia Brasileira-PSDB, Vereadora Mônica Maria de Medeiros Silva. Não havendo mais 
nada no expediente, passou-se a eleição das Comissões permanentes para o biénio 2019%2020. 
O Presidente convocou os Vereadores: Maria de Lourdes da Silva e Itan Lobo de Medeiros, 
para auxiliarem os trabalhos da eleição. Procedida à votação constatou-se o seguinte resultado: 
Para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação: Vereador Hutson Neves Barbosa (PSD) -
09 votos, Vereador Domingos Alves de Araújo (MDB) -05 votos, Vereadora Maria de Lourdes 
da Silva (MDB) —05 Votos, e  Vereadora Mônica Maria de Medeiros Silva (PSDB) —'03 votos. 

Para a Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização: Vereador Hutson Neves Barbosa 
(PSD) -06 votos, Vereador Domingos Alves de Araújo (MDB) -04 votos, Vereadora Maria de 

Lourdes da Silva (MDB) —04 votos, e o Vereador Itan Lobo de Medeiros (SD) -04 votos. Para 
a Comissão de Educação, Cultura, Saúde e Assistência Social: Vereador Hutson Neves Barbosa 
(PSD) -05 votos, Vereadora Manacle Lourdes da Silva (MDB)—05 votos, Vereador Domingos 

Alves de Araújo (MDB) -04 votos, e a Vereadora Arilúzia Sasnara de Araújo (PR) —04 votos. 

Dando prosseguimento foram escolhidas as funções das respectivas Comissões, que ficaram 

assim constituídas: Comissão de Legislação, Justiça e Redação: Presidente: Vereadora Maria 

de Lourdes da Silva (MDB), Vice-Presidente: Vereador Hutson Neves Barbosa (PSD), 

Membro: Vereador Domingos Alves de Araújo (MDB) e Suplente Vereadora Mônica Maria de 

Medeiros Silva (PSDB). Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização: Presidente: 

Vereadora Maria de Lourdes da Silva (MDB), Vice-Presidente: Vereador Hutson Neves 

Barbosa (PSD), Membro: Vereador Domingos Alves de Araújo (MDB)) e Suplente Vereador 

Itan Lôbo de Medeiros (SD). Comissão de Educação, Cultura, Saúde e Assistência Social: 

Presidente: Vereador Hutson Neves Barbosa (PSD), Vice-Presidente: Vereador Domingos 
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Alves de Araújo (MDB), Membro: Vereadora Maria de Lourdes da Silva (MDB) e Suplente 
Vereador Arilúzia Sasnara de Araújo (PR). Em seguida os eleitos foram empossados em seus 
respectivos cargos. Nada mais havendo à tratar o Senhor Presidenta às vinte horas e quarenta 
minutos, agradeceu a presença de todos. E, declarou encerrada a Sessão de cujos trabalhos 
lavrou-se a presente ata que após lida e aprovada, será devidamente assinada pelos membros da 
Mesa. 
Sala Pedro Vital da Câmara Municipal de Cruzêta-RN, em 05 de fevereiro de 2019. 

José Eth S. U. S Í les Ca ut de Mõraes Ver. Gabriela Mica#la S. de Góis Pereira 
Presidente ia Se retària 


